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Шановні пані та панове! 
 
Традиційно етапними виявилися парламентські вибори 2006 року, які пережила Україна. Ці 
вибори були позначені багатьма новітніми тенденціями та супроводжувалися новими 
підходами та особливими очікуваннями.  
 
Хочу відзначити декілька ключових обставин та особливостей, які позначили парламентські 
вибори та участь громадянського суспільства у виборчому процесі. 
 
По-перше, вибори пройшли в іншій атмосфері та настроях, у порівнянні з усіма 
попередніми, починаючи від проголошення державної незалежності України. Можливо і не 
зовсім чітко, але очевидно вони були більш демократичними, вільними і конкурентними. 
Україна і українці не лише для Заходу, але й для себе довели, що здатні будувати 
демократію, як би важко це  не було. 
 
По-друге, відбиток на виборчих перегонах зробили й інші чинники – результати 
конституційної реформи та пропорційна виборча система. 
 
Ці та інші особливості спонукали нас, аналітичні центри, журналістів, інформаційні агенції, 
телебачення та радіо, активні осоредки громадянського суспільства за підтримки 
Міжнародного фонду “Відродження” (фонду Сороса в Україні) по-іншому глянути на 
вибори та на практику участі громадських організацій в забезпеченні чесних і 
демократичних виборів. 
 
Ці вибори мали суспільно легітимізувати підходи до реалізації держаної політики, кадрові, 
програмні та командні позиції політичних сил, що змагалися за голоси виборця, місця в 
парламенті та, відповідно, за право формувати уряд. Ми виходили з розуміння того, що в 
демократичні парламентсько-президентській республіці порядок денний політичних дебатів 
на виборах мають визначати не зовнішні чи внутрішні політичні чинники, а громадянське 
суспільство, ставлячи на політичну дискусію проблеми громадян та державні справи, а не 
міфічно-технологічні лейтмотиви, вигідні для наших “віртуальних” політиків (це яскраво 
демонстрував моніторинговий медіапроект “Барометр свідомого вибору”, реалізований в 
рамках кампанії  “Усвідомлений вибір 2006”) . З іншого боку, на порядок денний 
суспільного дискурсу і постійної уваги, ми прагнули винести проблеми політичної 
відповідальності та послідовності. 
 
Кампанія “Усвідомлений вибір 2006” в дуже короткий термін намагалася (і частково досягла 
мети) змінити (раціоналізувати) мотивацію виборця при виборі політичних сил, які своїми 
діями, програмами, командними підходами доводять спроможність брати відповідальну та 
компетентну участь у керівництві державою, а також змінити усталену практику політиків 
безвідповідальних популістських технологічних кампаній на конкуренцію програм, 
ідеологій, поглядів та команд, шляхом організації дебатного поля (квадратні столи УНІАН, 
дискусії в Інтерфакс-Україна, круглі столи в ЛігаБізнесІнформ, теледебати на 5-му каналі, 
ток-шоу на ICTV та радіо ЕРА FM, регіональні медіа-клуби та слухання у 15 регіонах 
України). Шість самоорганізованих експертних груп здійснили дослідження по основним 
темам кампанії (соціальна політика; справедливе правосуддя; якісне медичне 
обслуговування; доступ до якісної вищої освіти; виведення зарплат з “тіні” та податкова 
реформа; комунальні послуги та ціних на них), вивчивши досвід реалізації політичних ми 
силами попередніх обіцянок, даних на виборах 2002 року, партійні та виборчі програми. Ці 
дослідження були презентовані в різний спосіб на заходах в києві та в регіональних.  
Основні політичні обіцянки восьми ключових політичних сил були сформульовані у вигляді 
буклетів, що мали сприяти усвідомленому вибору громадян. До цього ж закликали плакати 
та наліпки, які розклеювалися активістами громадської мережі ОПОРА.   
 
Основний висновок кампанії полягає  в тому, що попри закономірну інерцію необхідно і 
можливо змінювати підходи донорських організацій (МФВ відійшов від традиційних форм 
підтримки громадських ініціатив на виборах), громадських організацій (які звикли діяти 
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усталеними штампами моніторигу виборчих порушень), громадян-виборців, які роблять 
раціональний вибір на відміну від емоційного та політичних партій, які змушені були і 
будуть відповідати на запитання стосовно державної політики по суті та у відповідності до 
передвиборчих обіцянок. 
 
Перспектива кампанії “Усвідомлений вибір” полягає в тому, що ми маємо досвід 
моніторингу виконання політичними партіями своїх передвиборчих обіцянок і це тепер 
робити легше і методично обгрунтованіше. Ми можемо поєднувати моніторинг з постійним 
аналізом державної політики та оцінкою проектів рішень, що виноситимуться на розгляд 
парламенту та уряду.  
 
Громадяни не лише з розумінням, але й з бажанням ставляться до ідеї моніторингу 
виконання передвиборчих обіцянок (за даними соціологічного опитування проведеного 
фондом “Демократичні ініціативи” в рамках кампанії “Усвідомлений вибір  2006“, 76% 
населення будуть стежити за діяльністю у Верховній Раді партії (блоку), за яку 
проголосують на парламентських виборах). Громадська кампанія “Усвідомлений вибір” має 
на меті допомогти виборцям в цьому. 
 
З повагою 
 
Ігор Когут, 
Керівник громадської кампанії “Усвідомлений вибір 2006” 
Голова Ради Лабораторії законодавчих ініціатив  
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ВСТУП 
 
 
Впродовж 15 років поспіль Міжнародний фонд “Відродження” (МФВ) сприяв громадським 
ініціативам, спрямованим на забезпечення чесного і справедливого волевиявлення громадян. 
Здебільшого, Фонд підтримував як фінансово, так і експертно, проведення незалежного 
моніторингу виборчого процесу на предмет демократичності норм та процедур, запобігання 
порушенням виборчого законодавства, використанню адмінресурсу, фальсифікаціям тощо. 
Нині, як і під час попередніх парламентських виборів, так і президентських перегонів 2004 
року, МФВ, разом з іншими донорами, фінансує проведення незалежного екзит-полу, 
координуючи міжнародну донорську допомогу його проведенню. 
 
Набуття чинності змін до Конституції Україниі, а відтак проведення пропорційних виборів 
до Верховної Ради, а також до обласних, районних, міських (районних у містах), створили 
якісно нову ситуацію: відтепер країною керуватиме коаліція тих політичних сил, що 
переможуть на парламентських виборах. І тому громадяни повинні знати більше, що саме 
пропонують ті чи ті політичні сили, котрі йдуть на вибори, для вирішення наріжних питань 
суспільства. 
 
Розуміючи це, Фонд, окрім сприяння моніторинговим та правозахисним діям неурядових 
організацій, змінив формат та якість підтримки громадських кампаній. Правління МФВ 
спрямувало кошти на те, щоб громадяни мали можливість в умовах більш демократичних 
виборів не лише вибирати, а робити усвідомлений вибір, маючи достатньо інформації про 
програми політичних партій та блоків, що беруть участь у парламентських перегонах 2006. 
Рішення про реалізацію програми “Громадська кампанія “Усвідомлений вибір — 2006” 
ухвалено на засіданні Правління МФВ 24 грудня 2005 року і виділено на її реалізацію 
фінансування в обсязі $ 500 000. 
 
Учасники підтриманої МФВ Громадської кампанії “Усвідомлений вибір 2006” вирішили 
зробити перші кроки на шляху до громадського моніторингу державних планів (політик) 
основних політичних сил, що виборюють право керувати державою. Незалежні громадські 
неурядові організації (НУО) проаналізували існуючі програми та оприлюднені обіцянки 
політиків під час дебатів у ЗМІ, а також провели їх публічні, відкриті, дискусії віч-на-віч з 
експертами, журналістами, виборцями. Це, насамперед, торкалося шістьох найболючіших 
проблем: 
 

• Політика цін та податків, виведення зарплати з „тіні”;  
• Подолання бідності, соціальний захист та пенсійна політика;  
• Якісна середня освіта та рівний доступ до вищої освіти;  
• Доступ до якісного медичного обслуговування;  
• Доступ до справедливого правосуддя;  
• Комунальний сектор: послуги та ціни на них. 

 
Здійснені аналітичні дослідження та проведені дебати сприяли формуванню у виборців 
більш свідомого ставлення до тих політичних сил, що виборюватимуть місця у Парламенті 
та радах обласних, районних, міських (районних у містах), а також політиків, які змагаються 
за посди мерів. Водночас, громадська кампанія “Усвідомлений вибір 2006” чітко наголосила 
на політичній відповідальності виборців і обраних політичних сил. Відтепер, оприлюднені 
програми, пубічно проголошені плани та зроблені обіцянки є предметом прискіпливої уваги 
громадянського суспільства на предмет їх реального здійснення, і Фонд планує у 
міжвиборчий період підтримувати широкий моніторинг їх виконання. 
 
Усі дослідження, додатки до них та супутня інформація розміщена на сайті кампанії 
www.svidomo2006.org.ua 
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АНАЛІТИЧНІ ДОСЛІДЖЕННЯ 
 
 
В контектсі реалізації програм Громадської кампанії “Усвідомлекний вибір 2006” 
підготовлено 6 аналітичних досліджень, що відповідають основним темам кампанії. Усі 
дослідження, додатки до них та супутні інформації розміщені на сайті кампанії 
www.svidomo2006.org.ua 
 
Аналітичні групи утворені шляхом самоорганізації різних аналітичних інституцій та 
незалежних експертів. 
 
Для забезпечення більшої об’єктивності при підготовці досліджень підготовлено звернення-
опитувальник до лідерів 8-ми політичних партій та блоків, який 2-3 лютого вручено у 
штабах та громадських приймальнях. 
 
Єдиною політичною силою, що відповіла на звернення, був Блок Юлії Тимошенко. Проте ця 
кореспонденція не дала жодних додаткових пояснень, документів чи аргументів для 
деталізації програмних позицій БЮТ. 
 
На підставі аналітичних досліджень, редакційною групою підготовлено змістовні матеріали 
для виготовлення буклетів.  
 
Громадська кампанія “Усвідомлений вибір – 2006” готує спеціальний випуск Часопису 
“Парламент” (http://www.parlament.org.ua/index.php?action=magazine) у друкованому та 
електронному вигляді англійською та українською мовою, присвячений діяльності ГК 
“Усвідомлений вибір-2006”, аналізом позицій партій /блоків, що подали 3% бар’єр  та 
резюме обіцянок політичних сил за шістьма темами з метою подальшого моніторингу 
виконання обіцянок політичним партіями/блоками зі сторони громадськості. Вихід 
Часопису планується на 10 травня 2006 року. 
 
 
ПІДПИСАННЯ ДЕКЛАРАЦІЇ КАМПАНІЇ 
 
 
Діяльність громадської кампанії “Усвідомлений виібр 2006” базується на принципах 
Декларації (див. Додаток 1), котру схвалили усі учасники громадської кампанії 
Усвідомлений вибір  2006” та підписали на засіданні 23 лютого 2006 року в прес-центрі 
ЛігаБізнесІнформ. 
 
Декларацію підписано:  
Ігор Когут, Лабораторія законодавчих ініціатив  
Ігор Бураковський, Інститут економічних досліджень і політичних консультацій 
Ілько Кучерів, Фонд "Демократичні ініціативи"  
Олександр Ломако, громадська мережа "ОПОРА" 
Олександр Чекмишев, комітет "Рівність можливостей"  
Денис Полтавець, Консорціум "Здоровий вибір"  
Роман Куйбіда, Центр політико-правових реформ  
Ольга Коловіцкова, Інститут управління суспільними змінами  
Ростик Левицький, Інститут реформ  
Віталій Яринич, ІАЦ "Громадський простір" 
 
Приєднання до Декларації є відкритим для представників НУО. Станом на 6 квітня загальна 
кількість організацій, що приєдналися складає 55 (див. Додаток 2). 
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Троє учасників ГК “Усвідомлений вибір” увійшли до складу Громадської Ради при 
Президентові України з питань забезпечення реалізації виборчих прав громадян України під 
час проведення виборів 2006:  
 
Ігор Когут – Керівник Громадської кампанії “Усвідомлений вибір” 
Ілько Кучерів – Фонд “Демократичні ініціативи” 
Олександр Чекмишев – комітет “Рівність можливостей” 
 
 
 
СТВОРЕННЯ ПЕРЕДВИБОРЧИХ ТЕЛЕВІЗІЙНИХ І РАДІОПРОГРАМ 
 
 
В межах кампанії оголошено конкурс серед теле- та радіокомпанії, продакшн-студій та 
неприбуткових організації “Усвідомлений вибір — 2006: створення передвиборчих 
телевізійних і радіопрограм” (див. тижневик “Дзеркало тижня”, 14-20 січня 2006 року).  
 
Мета конкурсу — сприяти створенню збалансованих передвиборчих  телевізійних і 
радіопрограм, що відповідають вимогам законодавства України; більшій поінформованості 
виборців про позиції ключових суб’єктів виборів щодо вирішення важливих проблем життя 
сучасного українського суспільства.   
 
В межах конкурсу передбачено надання фінансової підтримки для створення передвиборчих 
телевізійних і радіопрограм (дебатів, круглих столів, ток-шоу тощо) за участі  представників 
політичних партій та блоків — учасників парламентських виборів 2006 року. 
 
 
У рамках діяльності громадської кампанії “Усвідомлений вибір 2006” було оголошено 
конкурси та підтримано наступні проекти (див. Додаток 5).  
 
 
 
ПУБЛІЧНІ ЗАХОДИ 
 
 
 
“КВАДРАТНІ СТОЛИ” В УНІАН 
 
Унікальний дебатний майданчик, який дає змогу залучити 4 сторони до розмови про 
програмні позиції політичних партій-лідерів виборчих перегонів, представників політичних 
партій та блоків, експертів ГК “Усвідомлений вибір 2006”, представників ЗМІ, профільні 
НУО. 
 
Регламент “квадратних” столів передбачає представлення основних позицій аналітичного 
дослідження, здійсненого в рамках ГК “Усвідомлений вибір 2006”, представлення позицій 
представників політичних партій, запитання та уточнення від експертного середовища, ЗМІ 
та профільних НУО. 
 
Відбулося 7 засідань “квадратних” столів: 
 
♦ 20 лютого на тему “Комунальні послуги: шляхи поліпшення їх якості та формування 

економічно обгрунтованих цін на них”. Представники:  Олексій Кучеренко (Блок «Наша 
Україна»), Ігор Шкіря (Партія регіонів України) та Василь Волга (Соціалістична партія 
України)  
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♦ 22 лютого на тему “Доступ до справедливого правосуддя”. Представники: Степан 
Гавриш (Опозиційний блок НЕ ТАК!), Василь Сіренко (Комуністична партія України), 
Ігор Коліушко (Громадянський блок “ПОРА-ПРП”) та Микола Катеринчук (Блок “Наша 
Україна”) 

 
♦ 2 березня на тему «Соціально-небезпечні захворювання». Представники: Лілія 

Григорович (Блок “Наша Україна”), Сергій Шевчук  (Блок Юлії Тимошенко) та Ніна 
Марковська (Партія регіонів України) 

 
♦ 9 березня на тему “Проблеми освіти у передвиборчих програмах: Чи зможе “Наша 

Україна” підвищити зарплати вчителів до 500 у.о., “Не Так!” — покінчити з корупцією у 
вузах, а Блок Литвина — подвоїти державне фінансування освіти?”. Представники: Ігор 
Юхновський (Блок “Наша Україна”), Микола Шульга (Комуністична партія України), 
Тамара Прошкуратова (Опозиційний блок “НЕ ТАК!”) та Василь Надрага (Народний 
блок Литвина) 

 
♦ 13 березня на тему “Податкова політика та детінізація економіки і доходів громадян у 

програмах та діях політичних сил”. Представники: Микола Катеринчук (Блок “Наша 
Україна”), Віталій Хомутиннік (Партії регіонів України) та Анатолій Пінчук 
(Громадянський блок “ПОРА-ПРП”) 

 
♦ 21 березня на тему “Релігія і парламентські вибори 2006”. Представники: Валерій 

Мішура (Комуністична партія України) та Євген Дикий (Громадянський блок «ПОРА-
ПРП») 

 
♦ 24 березня на тему “Подолання бідності, соціальний захист та пенсійна політика”. 

Представники: Олексій Кучеренко (Блок «Наша Україна»), Олександр Стоян (Партія 
регіонів України) та Михайло Папієв (Опозиційний блок НЕ ТАК!) 

 
За результатами засідань “Квадратних столів” підготовлено прес-релізи та інші 
журналістські матеріали, поширені у друкованих та електронних ЗМІ. 
 
 
 
МУЛЬТИМЕДІЯ ДЕБАТИ В ІНТЕРФАКС-УКРАЇНА 
 
Дебатний майданчик, що передбачає презентацію та захист програмних засад політичних 
партій та виборчих блоків на проблеми політичного розвитку, економічних  відносин та 
міжнародних пріоритетів.  
 
Форматом заходу передбачено презентації учасників (представників двох суб’єктів 
виборчого процесу) бачення політичної сили щодо проблем політичного розвитку, 
економічних відносин та міжнародних орієнтирів, а також запитання до кожного учасника 
дискусії від журналістів та експертів. 
 
Відбулося 4 заходи в агентстві “Інтерфакс-Україна” 
 
¾ 22 лютого мультимедіа-дискусія за участі Петра Порошенка (Блок “Наша Україна”) та 

Миколи Азарова (Партія регіонів України) 
 
¾ 1 березня мультимедіа-дискусія за участі Романа Безсмертного (Блок “Наша Україна”) 

та Олександра Турчинова (Блок Юлії Тимошенко) 
 
¾ 9 березня мультимедіа-дискусія за участі Леоніда Кравчука (Опозиційний блок “НЕ 

ТАК!”) та Адама Мартинюка (Комуністична партія України) 
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¾ 15 березня мультимедiа-дискусiя за участi Вiктора Пинзеника (Громадянський блок 
"Пора-ПРП") та Йосипа Вiнського (Соцiалiстична партiя України)  

 
 
 
“ГРОМАДСЬКИЙ ІСПИТ” В ЛІГАБІЗНЕСІНФОРМ 
 
Прес-центр ЛігаБізнезІнформ надав “Усвідомленому вибору 2006” свої можливості для 
проведення круглих столів за участі експертів та представників партій та блоків лідерів 
виборчих перегонів.  
 
Формат заходу передбачає участь представників однієї політичної сили, експертів ГК 
“Усвідомлений вибір 2006” та представників ЗМІ. Представники політичної сили 
виступають із вступною промовою. Експерти кампанії презентують положення аналітичних 
досліджень, які стосуються конкретної політичної сили. Політики дають відповіді на 
запитання експертів та коментують експертні висновки. 
 
23 лютого круглий стіл за участі представників ГК “Усвідомлений вибір 2006” та 
Громадянського блоку “ПОРА-ПРП” Владислава Каськіва (№3 списку), Тараса Стецьківа 
(№4), Сергія Соболєва (№7), Ігоря Коліушка (№20) та Анатолія Пінчука (№32) 
 
10 березня круглий стіл за участі представників ГК “Усвідомлений вибір 2006” та Блоку 
Юлії Тимошенко Сергія Терьохіна (№16) та Андрія Шкіля (№13) 
  
 
 
“УСВІДОМЛЕНИЙ ВИБІР” НА ТБ І РАДІО 
 
В контексті реалізації громадської кампанії «Усвідомлений вибір 2006» підтримано низку 
дебатів на телебаченні (ICTV та 5-й канал), на радіо (Радіо ЕРА-fm) та теле-дебати в 
регіонах України. 
 

Зокрема відбулися радіоефіри на “ЕРА-fm”: 
 
¾ 3 лютого за участі Ігоря Коліушка (Громадянський блок “ПОРА-ПРП”) та Марії  

Маркуш (Комуністична партія України) 
¾ 23 лютого за участі Сергія Соболєва (Громадянський блок “ПОРА-ПРП”) та Василя  

Надраги (Народний блок Литвина) 
¾ 24 лютого за участі Володимира Ланового (Блок “Наша Україна”) та Нестора Шуфрича  

(Опозиційний блок НЕ ТАК!) 
¾ 1 березня за участі Олександра Турчинова (Блок Юлії Тимошенко) та Григорія  

Дашутіна (Соціалістична партія України) 
¾ 2 березня за участі Олександра Чорноволенка (Блок “Наша Україна”) та Василя  

Горбаля (Партія регіонів України) 
¾ 9 березня за участі Йосипа Вінського (Соціалістична партія України) та Василя  

Онопенко (Блок Юлії Тимошенко) 
¾ 10 березня за участі Володимира Стретовича (Блок “Наша Україна”) та Валерія Бондика  

(Партія регіонів України) 
¾ 15 березня за участі Степана Гавриша (Опозиційний блок НЕ ТАК!) та Василя  

Маляренка (Народний блок Литвина)  
¾ 16 березня за участі Алли Александровської (Комуністична партія України) та Сергія  

Соболєва (Громадянський блок ПОРА-ПРП)  
¾ 21 березня за участі Ольги Коловіцкової (Інститут управління суспільними змінами,  

керівник дослідницької групи «Комунальні послуги, шляхи покращання їх  
якості та формування економічно обґрунтованих цін на них громадською  
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компанією «Усвідомлений вибір 2006») та Ельдара Газізуліна 
(Міжнародний центр перспективних досліджень)  

¾ 23 березня за участі Михайла Папієва (Опозиційний блок НЕ ТАК!) та Володимира  
Семиноженка (Народний блок Литвина)  

¾ 24 березня за участі Станіслава Ніколаєнка (Соціалістична партія України) та  
Миколи Томенка (Блок Юлії Тимошенко)  

 
 

З 5 березня проведено серію передвиборчих телевізійних дебатів на “5-му 
каналі”:  
 
¾ 5 березня теле-дебати між першими п’ятірками лідерів Блоку Наталії Вітренко та  

Партії “Віче” 
¾ 11 березня “Теле-дебати. Парламентські вибори-2006” у прямому ефірі. Представники  

Громадянського блоку ПОРА-ПРП  
¾ 12 березня “Теле-дебати. Парламентські вибори-2006” у прямому ефірі. Представники  

Соціалістичної партії України та Народного блоку Литвина  
¾ 18 березня “Теле-дебати. Парламентські вибори-2006” у прямому ефірі. Представники  

Комуністичної партії України та Блоку Юлії Тимошенко  
¾ 19 березня “Теле-дебати. Парламентські вибори-2006” у прямому ефірі. Представники  

Блоку “Наша Україна” та Партії регіонів України  
 
 

З 7 березня проведено серію телепрограм “Ключові питання” на каналі ICTV 
з лідерами партій та блоків: 
 
¾ 7 березня: Народно-демократична партія – Л.Супрун 
¾ 9 березня:  Громадянський блок “ПОРА-ПРП” – В.Кличко 
¾ 10 березня: Опозиційний блок “НЕ ТАК!” – Л.Кравчук 
¾ 13 березня: Партія регіонів України – В.Янукович 
¾ 14 березня: Комуністична партія України – П.Симоненко 
¾ 16 березня: Блок Наталії Вітренко “Народна опозиція” – Н.Вітренко 
¾ 17 березня: Блок Юлії Тимошенко – М.Томенко 
¾ 20 березня: Народний блок Литвина – В.Литвин 
¾ 21 березня: Український Народний Блок Костенка і Плюща – Ю.Костенко 
¾ 22 березня: Соціалістична партія України – О.Мороз 
¾ 23 березня: Блок “Наша Україна” – Ю.Єхануров 
¾ 24 березня: Партія “Віче” – І.Богословська 
 
 

З 1 березня розпочато теле-дебати в регіонах України. Інтерактивна 
програма “Контраргументи” у прямому ефірі (ТК “Телеком-Сервіс”, м. 
Шостка): 
 
¾ 1 березня:  Політична партія “Третя сила” (В.Бурлаков) та Партія національно- 

 економічного розвитку України (О.Слуцький) 
¾ 3 березня:  Блок Юлії Тимошенко (В.Шорніков) та Блок “РУХ-ХДС-За Україну!”  

(М.Скорик) 
¾ 6 березня:  Партія “Союз” (О.Ковальов) та Партія регіонів України (І.Нікітіна) 
¾ 9 березня:  Народний блок Литвина (О.Доля) та Українська партія "Зелена планета"  

 (В.Крамар) 
¾ 11 березня: Опозиційний блок “НЕ ТАК!” (М.Мануйлович) та Партія промисловців і  

  підприємців України (М.Ліфиренко) 



 11

¾ 13 березня:  Блок “Наша Україна” (О.Непомнящий) та Блок Наталії Вітренко “Народна  
   опозиція” (В.Товстенко) 

¾ 15 березня: Соціально-Християнська Партія (І.Алекса) та “Блок Лазаренка”   
  (П.Хроменко) 

¾ 17 березня:  Всеукраїнське об’єднання “Свобода” (С.Руденко) та Ліберальна партія  
  України (М.Бондар) 

¾ 17 березня:  Соціалістична партія України (А.Ходькова) та Політична партія “Трудова  
  Україна” (А.Кравцов) 

¾ 19 березня:  Селянська партія України (І.Антоневич) та Партія “Віче” (Р.Гатіатуллін) 
¾ 20 березня:  Комуністична партія України (І.Правчук) та Партія "Відродження"  
         (Ю.Давиденко) 
¾ 21 березня:  кандидати на посаду Шосткінського міського голови (С.Куницький –  

  самовисуванець О.Непомнящий - Партія “Народний Союз Наша Україна”) 
¾ 22 березня:  Партія Зелених України (С.Корнієнко) та Партія Пенсіонерів України  

   (М.Заїко) 
¾ 22 березня:  Партія патріотичних сил України (В.Фесенко) та Громадянський блок  
      "ПОРА - ПРП" (В.Ляшок) 
¾ 23 березня:  кандидати на посаду Шосткінського міського голови (В.Стоянов –  

  самовисуванець та М.Нога - самовисуванець) 
¾ 24 березня:  Український Народний Блок Костенка і Плюща (Ю.Большаков) та Народно- 

   демократична партія (О.Редько) 
¾ 24 березня:  Виборчий блок “Влада народу” (С.Пилипенко) 
 
 
Щонеділі в агентстві “Інтерфакс” відбувалися прес-конференції з метою ознайомлення 
із результатами моніторингу засобів масової інформації.  
 
 
 
 
ЗАХОДИ В РЕГІОНАХ 
 
 
Основні формати роботи кампанії у регіонах — проведення медіа-клубів та організація 
громадських слухань. За організацію та проведення медіа-клубів відповідальна НУО “Центр 
медіареформ”, за проведення слухань та інших регіональних заходів — мережа “ОПОРА”. 
 
Графік заходів у більше ніж 20 містах України передбачав організацію понад 40 заходів. 
 
 
У РЕГІОНАХ ВІДБУЛИСЯ ТАКІ ПОДІЇ: 
 
23 лютого медіа клуб в Кременчузі на тему “соціальна політика” 
24 лютого  медіа клуб в Черкасах на тему “соціальна політика” 
24 лютого  медіа клуб в Полтаві на тему “справедливе правосуддя” 
27 лютого  медіа клуб у Львові на тему “проблеми оподаткування” 
28 лютого  медіа клуб в Чернівцях на тему “соціальна політика” 
2 березня  медіа клуб в Кривому Розі на тему “освіта” 
2 березня  громадські слухання в Кременчузі на тему “справедливе правосуддя”  
3 березня  громадські слухання на тему “Освіта” (ВГО “ПОРА”, м. Луганськ) 
6 березня  медіа клуб на тему “Оподаткування та "детінізація" доходів” (Центр  

Медіареформ, м. Сімферополь) 
6 березня  медіа клуб на тему “Освіта” (Центр Медіареформ, м. Вінниця) 
6 березня  медіа клуб на тему “Справедливе правосуддя” (Центр Медіареформ, м. 

Чернігів) 
6 березня   медіа клуб на тему “Комунальні послуги” (Центр Медіареформ, м. Донецьк) 
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10 березня  громадські слухання на тему “Комунальні послуги: шляхи покращення їх  
якості та формування економічно обґрунтованих цін” (ВГО “ПОРА”, м. 
Полтава) 

10 березня  громадські слухання на тему “Справедливе правосуддя” (ВГО “ПОРА”, м.  
Донецьк) 

10 березня  медіа клуб: “Комунальні послуги” (Центр Медіареформ, м. Кіровоград) 
10 березня  медіа клуб: “Реформування системи охорони здоров’я” (Центр Медіареформ,  

м. Херсон) 
10 березня  громадські слухання на тему “Освіта” (ВГО “ПОРА”, м. Кривий Ріг) 
13 березня  громадські слухання на тему “Соціальний захист” (ВГО “ПОРА”, м.  

Сімферополь) 
13 березня  громадські слухання на тему “Якісна середня освіта та рівний доступ до  

вищої освіти” (ВГО “ПОРА”, м. Вінниця) 
14 березня  громадські слухання на тему “Охорона здоров’я громадян України” (ВГО  

“ПОРА”, м. Чернігів) 
14 березня  громадські слухання на тему “Комунальні послуги: покращення якості та  

формування цін” (ВГО “ПОРА”, м. Львів) 
15 березня громадські слухання на тему “Охорона здоров’я громадян України” (ВГО  

“ПОРА”, м. Черкаси) 
15 березня медіа клуб на тему “Комунальні послуги” (Центр Медіареформ, м. 

Маріуполь) 
15 березня медіа клуб на тему “Оподаткування” (Центр Медіареформ, м. Ужгород) 
16 березня медіа клуб на тему “Справедливе правосуддя” (Центр Медіареформ, м. 

Луганськ) 
16 березня медіа клуб на тему “Доступ до якісного медичного обслуговування” (Центр 

Медіареформ, м. Одеса) 
16 березня Акція “Дезінфекція партійних списків” (Громадянська мережа ОПОРА, м. 

Київ) 
16 березня медіа клуб на тему “Оподаткування” (Центр Медіареформ, м. 

Дніпропетровськ) 
16 березня громадські слухання на тему “Соціальний захист” (ВГО “ПОРА”, м.  

Кіровоград) 
16 березня громадські слухання на тему “Освіта” (ВГО “ПОРА”, м. Луцьк) 
17 березня громадські слухання на тему “Справедливе правосуддя” (ВГО “ПОРА”, м. 

Херсон) 
17 березня медіа клуб на тему “Оподаткування” (Центр Медіареформ, м. Бердянськ) 
20 березня громадські слухання на тему “Справедливе правосуддя” (ВГО “ПОРА”, м.  

Чернівці) 
20 березня громадські слухання на тему “Освіта” (ВГО “ПОРА”, м. Харків) 
20 березня громадські слухання на тему “Комунальні послуги” (ВГО “ПОРА”, м.  

Миколаїв) 
20 березня громадські слухання на тему “Освіта” (ВГО “ПОРА”, м. Рівне) 
22 березня громадські слухання на тему “Справедливе правосуддя” (ВГО “ПОРА!”, м.  

Ужгород) 
22 березня медіа клуб на тему “Подолання бідності, соціальний  захист через пільги  та  

пенсійна політика” (Центр Медіареформ, м. Миколаїв) 
22 березня  медіа клуб на тему “Справедливе правосуддя” ” (Центр Медіареформ, м. 

Харків) 
23 березня громадські слухання на тему “Освіта” (ВГО “ПОРА”, м. Запоріжжя) 
23 березня громадські слухання на тему “Комунальні послуги” (ВГО “ПОРА”, м. Одеса) 
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ТЕЛЕМАРАФОН “НІЧ У ПРЯМОМУ ЕФІРІ” 
 
Громадська кампанія “Усвідомлений вибір 2006” стала, спільно з Національною 
телекампанією України (УТ-1) та телекампанією “ЕРА”, організатором телемарафону “Ніч 
вибору у прямому ефірі”, який відбувся 26 та 27 березня 2006 року.  
 
За сприяння Міжнародного фонду “Відродження” громадська кампанія “Усвідомлений вибір 
2006” оснастила та організувала діяльність прес-центру в комплексі “Український дім”. Це 
був майданчик, де в прямому ефірі проводилися прес-конференції соціологів (з 
презентацією результатів Екзит-полу), політичних лідерів та керівників виборчих штабів 
сил, що отримали найвищі результати відповідно з даними соціологів, експертів кампанії 
“Усвідомлений вибір 2006”, які проаналізували передвиборчі обіцянки сил, що  потрапили 
до Верховної Ради України, та зпрогнозували перспективи їх законодавчої політики. 
 
Під час роботи прес-центру, було підбито підсумки кампанії “Усвідомлений вибір 2006” та 
зроблено заяву про продовження ініціативи з моніторингу діяльності нового парламенту в 
рамках єдиної громадської кампанії.    
 
 
Детальну Хронологію подій в рамках діяльності громадської кампанії “Усвідомлений вибір 
2006” дивіться у Додатку 3.. 
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СТАТИСТИЧНА ІНФОРМАЦІЯ 
 

КІЛЬКІСТЬ ПРОВЕДЕНИХ ЗАХОДІВ ГК “УСВІДОМЛЕНИЙ ВИБІР-2006” ІЗ 
ПРЕДСТАВНИКАМИ ПОЛІТИЧНИХ ПАРТІЙ ТА БЛОКІВ – УЧАСНИКІВ ВИБОРЧОГО 

ПРОЦЕСУ ДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ1 
 

№  Назва партії / блоку в м. Києві в регіонах 
України 

загальна 
кількість 

1. Партія регіонів України 11 11 22 
2. Блок “Наша Україна” 15 8 23 
3. Блок Юлії Тимошенко 8 27 35 
4. Комуністична партія України 7 11 18 
5. Соціалістична партія України 8 17 25 
6. Народний блок Литвина 9 8 17 
7. Громадянський блок “ПОРА-ПРП” 9 15 24 
8. “Опозиційний блок НЕ ТАК!” 9 7 16 
9. Партія Зелених України  5 5 
10. Політична партія “Третя Сила”  3 3 
11. Партія патріотичних сил України 1 3 4 
12. Блок ЮРІЯ КАРМАЗІНА  3 3 
13. Український Народний Блок Костенка і Плюща 1 11 12 
14. Партія національно-економічного розвитку України  1 1 
15. Всеукраїнське об’єднання “Свобода”  1 1 
16. “Блок Лазаренка”  2 2 
17. Партія “Віче” 2 4 6 
18. Блок Наталії Вітренко “Народна опозиція” 2 3 5 
19. Блок НДП 1  1 
20. Українська партія “Зелена планета”  1 1 
21. Соціально-Християнська Партія  1 1 
22. Ліберальна партія України  3 3 
23. Політична партія “Трудова Україна”  1 1 
24. Селянська партія України  2 2 
25. Партія “Відродження”  3 3 
26. Партія Пенсіонерів України  1 1 
27. Виборчий блок “Влада народу”  2 2 
28. Українська Консервативна партія  2 2 
29. Українська Національна Асамблея  1 1 
30. Виборчий блок: “Блок Бориса Олійника та Михайла Сироти”  1 1 
31. Виборчий блок “Євген Марчук – “Єдність”  1 1 
32. Політична партія “Партія екологічного порятунку “ЕКО+25%”  3 3 
33. Політична партія “Вперед, Україно”  1 1 
34. Народний Рух України  6 6 
35. Народно-демократична партія  1 1 
36. Партія промисловців і підприємців України  1 1 
37. Партія “Реформи і Порядок”  4 4 
38. Політична партія “Народний Союз Наша Україна”  11 11 
39. Соціал-демократична партія України (об’єднана)  1 1 
40. Українська Народна Партія  8 8 
 Total 83 195 278 

 

З 45 зареєстрованих політичних партій і блоків в публічних заходах в рамках громадської кампанії 
“Усвідомлений вибір 2006” брали участь представники 33 політичних партій і блоків. Тобто 73%. 
Додатково брали участь представники 7 з 9 зареєстрованих у виборчому процесі партій (блоків), які 
були членами ТВК (територіальних виборчих комісій) -- №№34-40. 
                                                           
1 Таблицю партій складено на підставі офіційного розділу ЦВК «Партії та виборчі блоки партій у виборчому процесі” 
(http://www.cvk.gov.ua/vnd2006/w6p001.html). Загальна кількість політичних партій (блоків) - суб’єктів виборчого процесу – 45. 
Додатково зареєстровано ще 9 партій (блоків), які є членами ТВК (територіальних виборчих комісій). 



 
ПЕРСОНАЛЬНИЙ СПИСОК ПРЕДСТАВНИКІВ ПОЛІТИЧНИХ ПАРТІЙ ТА БЛОКІВ  

– УЧАСНИКІВ ВИБОРЧОГО ПРОЦЕСУ ДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ, 
ЯКІ БРАЛИ УЧАСТЬ У ЗАХОДАХ ГК “УСВІДОМЛЕНИЙ ВИБІР-2006”2 

 
№ 
п/п 

Прізвище, ім’я, по-
батькові 

Порядк. номер 
у списку 

Місто Відвідування заходів 
 

К-ть осіб, що 
відвід. заходи у 

Києві 

К-ть осіб, що 
відвід. заходи у 

регіонах 
1. ПАРТІЯ РЕГІОНІВ УКРАЇНИ 

 Азаров Микола 12 Київ 19.03; 5 канал 2  
   Київ 22.02; Інтерфакс   
 Бєляков Юрій  Ужгород 22.03; Громадські слухання  1 
 Богатирьова Раїса 6 Київ 19.03; 5 канал 1  
 Бондик Валерій 101 Київ 10.03; ЕРА 1  
 Бухтояров Роман  Ужгород 22.03; Громадські слухання  1 
 Гордієнко Олександр  Дніпропетровськ 17.03; Громадські слухання  1 
 Івайлова Алла  Рівне 20.03; Громадські слухання  1 
 Карякина Любов  Кременчук 2.03; Громадські слухання  1 
 Ковальчук Микола  Кіровоград 10.03; Медіа Клуб  1 
 Колесніков Борис 10 Київ 19.03; 5 канал 1  
 Коратко Сергій  Чернівці 20.03; Громадські слухання  1 
 Круглов Микола 40 Миколаїв 22.03; Медіа Клуб  1 
 Кушнарьов Євгеній 11 Київ 19.03; 5 канал 2  
   Київ 26-27.03; Український Дім   
 Ледида Олександр 149 Ужгород 15.03; Медіа Клуб  1 
 Марковська Ніна  Київ 2.03; УНІАН 1  
 Нікітіна І.  Шостка 6.03; Контраргументи  1 

                                                           
2 Таблицю партій складено на підставі офіційного розділу ЦВК «Партії та виборчі блоки партій у виборчому процесі” (http://www.cvk.gov.ua/vnd2006/w6p001.html). Загальна кількість політичних 
партій (блоків) - суб’єктів виборчого процесу – 45. Додатково зареєстровано ще 9 партій (блоків), які є членами ТВК (територіальних виборчих комісій). З 45 зареєстрованих політичних партій і 
блоків в публічних заходах в рамках громадської кампанії “Усвідомлений вибір 2006” брали участь представники 33 політичних партій і блоків. Тобто 73%.  Додатково брали участь представники 
7 з 9 зареєстрованих у виборчому процесі партій (блоків), які були членами ТВК (територіальних виборчих комісій) -- №№34-40.   
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№ 
п/п 

Прізвище, ім’я, по-
батькові 

Порядк. номер 
у списку 

Місто Відвідування заходів 
 

К-ть осіб, що 
відвід. заходи у 

Києві 

К-ть осіб, що 
відвід. заходи у 

регіонах 
 Пастухов Анатолій  Бердянськ 17.03; Медіа Клуб  1 
 Пономарьов Станіслав  Ужгород 22.03; Громадські слухання  1 
 Ришков Олександр  Вінниця 6.03; Медіа Клуб  1 
 Севанян Едгар  Кременчук 2.03; Громадські слухання  1 
 Стоян Олександр 23 Київ 24.03; УНІАН 1  
 Терещенко Денис  Кременчук 23.02; Медіа Клуб  2 
   Кременчук 2.03; Громадські слухання   
 Хомутиннік Віталій 15 Київ 13.03; УНІАН 1  
 Чорновіл Тарас 4 Київ 19.03; 5 канал 1  
 Шкіря Ігор 38 Київ 20.02; УНІАН 1  
 Янукович Віктор 1 Київ 13.03; ICTV 1  
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 26 13 16 
2. БЛОК “НАША УКРАЇНА” 

 Безсмертний Роман 23 Київ 1.03; Інтерфакс 1  
 Вінярський Степан  Черкаси 24.02; Медіа Клуб  1 
 Григорович Лілія 10 Київ 2.03; УНІАН 1  
 Єхануров Юрій 1 Київ 23.03; ICTV 1  
 Жванія Давид 69 Київ 19.03; 5 канал 1  
 Зварич Роман 26 Київ 19.03; 5 канал 2  
   Київ 26-27.03; Український Дім   
 Катеринчук Микола 8 Київ 13.03; УНІАН 4  
   Київ 19.03; 5 канал   
   Київ 22.02; УНІАН   
   Київ 26-27.03; Український Дім   
 Кириленко В’ячеслав 6 Київ 19.03; 5 канал 2  
   Київ 26-27.03; Український Дім   
 Коржевський Петро  Рівне 20.03; Громадські слухання  1 
 Кучеренко Олексій 47 Київ 20.02; УНІАН 2  
   Київ 24.03; УНІАН   
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№ 
п/п 

Прізвище, ім’я, по-
батькові 

Порядк. номер 
у списку 

Місто Відвідування заходів 
 

К-ть осіб, що 
відвід. заходи у 

Києві 

К-ть осіб, що 
відвід. заходи у 

регіонах 
 Лановий Володимир 39 Київ 24.02; ЕРА 1  
 Ляпіна Ксенія 7 Миколаїв 22.03; Медіа Клуб 1 1 
   Київ 26-27.03; Український Дім   
 Надирова Наталія  Чернігів 14.03; Громадські слухання  1 
 Непомнящий О.  Шостка 13.03; Контраргументи  1 
 Олійник Павло  Запоріжжя 16.03; Медіа Клуб  1 
 Порошенко Петро 33 Київ 19.03; 5 канал 2  
   Київ 22.02; Інтерфакс   
 Стретович Володимир 11 Київ 10.03; ЕРА 1  
 Тарасюк Борис 3 Київ 26-27.03; Український Дім 1  
 Фролова Ольга  Запоріжжя 16.03; Медіа Клуб  1 
 Шебанов Вадим  Дніпропетровськ 16.03; Медіа Клуб  1 
 Шевченко Петро  Черкаси 15.03; Громадські слухання  1 
 Юхновський Ігор  Київ 9.03; УНІАН 1  
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 22 21 9 
3. БЛОК ЮЛІЇ ТИМОШЕНКО 

 Ахміна В.  Маріуполь 15.03; Медіа Клуб  1 
 Бакунець Олександр 264 Донецьк 10.03; Громадські слухання  1 
 Ваздар Олександр  Луганськ 16.03; Медіа Клуб  1 
 Гасюк Петро 52 Чернівці 28.02; Медіа Клуб  1 
 Джувага П.  Маріуполь 15.03; Медіа Клуб  1 
 Добрянський Ігор  Кіровоград 10.03; Медіа Клуб  1 
 Імереллі Руслан  Вінниця 13.03; Громадські слухання  1 
 Індиков Ярослав  Миколаїв 22.03; Медіа Клуб  1 
 Коваль О.  Херсон 10.03; Медіа Клуб  1 
 Ковальський Василь  Кіровоград 10.03; Медіа Клуб  1 
 Курченко Олександр 401 Миколаїв 20.03; Громадські слухання  1 
 Майборода Любов  Черкаси 15.03; Громадські слухання  1 
 Міщеряков Євген  Харків 20.03; Громадські слухання  1 
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№ 
п/п 

Прізвище, ім’я, по-
батькові 
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 Олійник Володимир 30 Черкаси 24.02; Медіа Клуб  1 
 Онопенко Василь 4 Київ 18.03; 5 канал 2  
   Київ 9.03; ЕРА   
 Оробець Юрій  Черкаси 24.02; Медіа Клуб  1 
 Паливода В.  Львів 14.03; Громадські слухання  1 
 Пархоменко Ірина  Харків 20.03; Громадські слухання  1 
 Пономаренко Володимир  Дніпропетровськ 17.03; Громадські слухання  1 
 Преснякова Ганна  Чернівці 20.03; Громадські слухання  1 
 Романова Наталія 137 Чернігів 6.03; Медіа Клуб  1 
 Роженко Олександр  Кременчук 23.02; Медіа Клуб  1 
 Савченко Євген  Луганськ 3.03; Громадські слухання  1 
 Сербайло Андрій  Ужгород 22.03; Громадські слухання  1 
 Тарабрін Олег  Одеса 16.03; Медіа Клуб  1 
 Терьохін Сергій 16 Київ 10.03; ЛІГА 2  
   Київ 18.03; 5 канал   
 Томенко Микола 3 Київ 18.03; 5 канал 3  
   Київ 17.03; ICTV   
   Київ 24.03; ЕРА   
 Турчинов Олександр 2 Київ 1.03; Інтерфакс 3  
   Київ 1.03; ЕРА   
   Київ 26-27.03; Український Дім   
 Хижняк Ігор  Бердянськ 17.03; Медіа Клуб  1 
 Шайдур Любов 322 Полтава 24.02; Медіа Клуб  1 
 Шевченко Андрій 5 Київ 18.03; 5 канал 1  
 Шевчук Сергій 21 Київ 18.03; 5 канал 2  
   Київ 2.03; УНІАН   
 Шкіль Андрій 13 Київ 10.03; ЛІГА 1  
 Шорніков В.  Шостка 3.03; Контраргументи  1 
 Шумило Михайло  Харків 22.03; Медіа Клуб  1 
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 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 35 14 28 
4. КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ УКРАЇНИ 

 Александровська Алла 17 Київ 16.03; ЕРА 1  
 Гавриков Олексій  Полтава 24.02; Медіа Клуб  1 
 Житинський Ігор  Донецьк 6.03; Медіа Клуб  2 
   Донецьк 10.03; Громадські слухання   
 Кияниця Володимир  Запоріжжя 16.03; Медіа Клуб  1 
 Маркуш Марія 72 Київ 3.02; ЕРА 1  
 Мартинюк Адам 2 Київ 9.03; Інтерфакс 2  
   Київ 18.03; 5 канал   
 Мішура Валерій 63 Київ 21.03; УНІАН 1  
 Найда Георгій 25 Херсон 10.03; Медіа Клуб  1 
 Плевицький Валерій 226 Одеса 16.03; Медіа Клуб  1 
 Правчук І.  Шостка 20.03; Контраргументи  1 
 Самойлик Катерина 4 Київ 18.03; 5 канал 1  
 Сіренко Василь 22 Київ 18.03; 5 канал 2  
   Київ 22.02; УНІАН   
 Симоненко Олена 280 Миколаїв 20.03; Громадські слухання  1 
 Симоненко Петро 1 Київ 14.03; ICTV 1  
 Фоменко Олександр 166 Маріуполь 15.03; Медіа Клуб  1 
 Цибенко Петро 10 Київ 18.03; 5 канал 1  
 Черненко Віктор 53 Чернівці 28.02; Медіа Клуб  1 
 Шубчинський Ігор  Луганськ 16.03; Медіа Клуб  1 
 Шульга Микола 62 Київ 9.03; УНІАН 1  
 Яценко Володимир 36 Київ 18.03; 5 канал 1  
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 20 12 11 
5. СОЦІАЛІСТИЧНА ПАРТІЯ УКРАЇНИ 

 Білокінь Микола  Полтава 24.02; Медіа Клуб  1 
 Вінський Йосип 6 Київ 15.03; Інтерфакс 3  
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   Київ 12.03; 5 канал   
   Київ 9.03; ЕРА   
 Волга Василь 17 Київ 20.02; УНІАН 1  
 Голець Віталій 435 Чернігів 14.03; Громадські слухання  1 
 Дашутін Григорій 41 Київ 1.03; ЕРА 1  
 Задирко Геннадій 51 Київ 26-27.03; Український Дім 1  
 Іванченко Інна  Кривий Ріг 2.03; Медіа Клуб  1 
 Коваль Микола  Одеса 16.03; Медіа Клуб  1 
 Лазур Ярослав  Ужгород 22.03; Громадські слухання  1 
 Мальгін С.  Сімферополь 13.03; Громадські слухання  1 
 Мороз Олександр 1 Київ 12.03; 5 канал 2  
   Київ 22.03; ICTV   
 Ніколаєнко Станіслав 3 Київ 12.03; 5 канал 2  
   Київ 24.03; ЕРА   
 Петрова Тамара  Чернігів 6.03; Медіа Клуб  1 
 Пристая Олексій 61 Ужгород 15.03; Медіа Клуб  1 
 Рева Андрій 409 Вінниця 6.03; Медіа Клуб  1 
 Романов Валерій  Кривий Ріг 2.03; Медіа Клуб  1 
 Рудьковський Микола 14 Київ 26-27.03; Український Дім 1  
 Сазонова Марина  Дніпропетровськ 17.03; Громадські слухання  1 
 Семенюк Валентина 2 Київ 12.03; 5 канал 1  
 Тодоров Петро 158 Харків 22.03; Медіа Клуб  1 
 Фарафонов Євген 297 Миколаїв 20.03; Громадські слухання  1 
 Ходькова Аліна 389 Шостка 17.03; Контраргументи  1 
 Цушко Василь 12 Київ 12.03; 5 канал 1  
 Чмир Сергій  Миколаїв 22.03; Медіа Клуб  1 
 Шульга Андрій 228 Донецьк 10.03; Громадські слухання  1 
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 25 13 16 
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6. НАРОДНИЙ БЛОК ЛИТВИНА 

 Бугара Вадим 168 Донецьк 6.03; Медіа Клуб  1 
 Глотов Олексій  Луганськ 16.03; Медіа Клуб  1 
 Гуров Вадим 10 Київ 12.03; 5 канал 1  
 Доля О.  Шостка 9.03; Контраргументи  1 
 Зарубінський Олег 8 Київ 12.03; 5 канал 2  
   Київ 26-27.03; Український Дім   
 Козлов Євген  Донецьк 10.03; Громадські слухання  1 
 Кузьменко Галина  Кіровоград 10.03; Медіа Клуб  1 
 Литвин Володимир 1 Київ 20.03; ICTV 1  
 Маляренко Василь 5 Київ 15.03; ЕРА 1  
 Мартиновський Валерій 28 Дніпропетровськ 16.03; Медіа Клуб  1 
 Надрага Василь 30 Київ 12.03; 5 канал 3  
   Київ 23.02; ЕРА   
   Київ 9.03; УНІАН   
 Орєхова Жаннета 205 Кременчук 2.03; Громадські слухання  1 
 Савин Олег  Донецьк 10.03; Громадські слухання  1 
 Семиноженко Володимир 40 Київ 12.03; 5 канал 2  
   Київ 23.03; ЕРА   
 Стельмаченко Н.  Бердянськ 17.03; Медіа Клуб  1 
 Фоменко Катерина 6 Київ 12.03; 5 канал 1  
 Химинець Володимир 310 Ужгород 15.03; Медіа Клуб  1 
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 17 11 10 
7. ГРОМАДЯНСЬКИЙ БЛОК “ПОРА-ПРП” 

 Варич Сергій  Черкаси 15.03; Громадські слухання  1 
 Дикий Євген 60 Київ 21.03; УНІАН 1  
 Каськів Владислав 3 Київ 11.03; 5 канал 2  
   Київ 23.02; ЛігаБізнесІнформ   
 Кличко Володимир 1 Київ 9.03; ICTV 1  
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 Козицький Сергій  Одеса 16.03; Медіа Клуб  1 
 Коліушко Ігор 20 Київ 3.02; ЕРА 3  
   Київ 22.02; УНІАН   
   Київ 23.02; ЛігаБізнесІнформ   
 Лубківський Маркіян 6 Київ 11.03; 5 канал 1  
 Ляшок В.  Шостка 22.03; Контраргументи  1 
 Мандрика Андрій 40 Полтава 10.03; Громадські слухання  1 
 Наливайко Іван 186 Ужгород 22.03; Громадські слухання  1 
 Петренко Т.  Херсон 10.03; Медіа Клуб  1 
 Пинзеник Віктор 2 Київ 15.03; Інтерфакс 2  
   Київ 11.03; 5 канал   
 Пінчук Анатолій 32 Київ 13.03; УНІАН 2  
   Київ 23.02; ЛігаБізнесІнформ   
 Пробей-Голова Валерій  Сімферополь 13.03; Громадські слухання  1 
 Серпокрилов Віталій 50 Луганськ 16.03; Медіа Клуб  1 
 Славута Михайло  Кривий Ріг 2.03; Медіа Клуб  1 
 Соболєв Сергій 7 Київ 16.03; ЕРА 3  
   Київ 23.02; ЛігаБізнесІнформ   
   Київ 23.02; ЕРА   
 Стецьків Тарас 4 Київ 11.03; 5 канал 2  
   Київ 23.02; ЛігаБізнесІнформ   
 Федорук Дмитро  Рівне 20.03; Громадські слухання  1 
 Філенко Володимир 11 Київ 11.03; 5 канал 1  
 Філімоненко Всеволод  Луганськ 3.03; Громадські слухання  1 
 Цивільський Андрій 286 Херсон 17.03; Громадські слухання  1 
 Чесак Віктор 152 Харків 22.03; Медіа Клуб  1 
 Шелевицький Ігор  Кривий Ріг 10.03; Громадські слухання  1 
 Штекіль Леонід  Одеса 23.03; Громадські слухання  1 
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 25 18 15 
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8. “ОПОЗИЦІЙНИЙ БЛОК НЕ ТАК!” 

 Ачкан Любов  Бердянськ 17.03; Медіа Клуб  1 
 Гавриш Степан 7 Київ 15.03; ЕРА 2  
   Київ 22.02; УНІАН   
 Кравчук Леонід 1 Київ 9.03; Інтерфакс 2  
   Київ 10.03; ICTV   
 Мажуєв Олександр  Бердянськ 17.03; Медіа Клуб  1 
 Мануйлович М.  Шостка 11.03; Контраргументи  1 
 Махновець Тетяна  Вінниця 6.03; Медіа Клуб  1 
 Нікітін Володимир  Харків 22.03; Медіа Клуб  1 
 Папієв Михайло 8 Київ 24.03; УНІАН 2  
   Київ 23.03; ЕРА   
 Прошкуратова Тамара 32 Київ 9.03; УНІАН 1  
 Ходаковська А.  Херсон 10.03; Медіа Клуб  1 
 Шашков Володимир  Луганськ 3.03; Громадські слухання  1 
 Шуфрич Нестор 4 Київ 24.02; ЕРА 1  
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 12 8 7 
9. ПАРТІЯ ЗЕЛЕНИХ УКРАЇНИ 

 Гранчак Юрій  Чернігів 14.03; Громадські слухання  1 
 Корнієнко С.  Шостка 22.03; Контраргументи  1 
 Кошкін Андрій  Бердянськ 17.03; Медіа Клуб  1 
 Кузьмінов Павло  Бердянськ 17.03; Медіа Клуб  1 
 Куліченко Леонід  Кременчук 23.02; Медіа Клуб  1 
 Сухарев Сергій  Ужгород 15.03; Медіа Клуб  1 
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 6 0 6 
10. ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ “ТРЕТЯ СИЛА” 
 Бурлаков В.  Шостка 1.03; Контраргументи  1 
 Головач Олександр 120 Кременчук 23.02; Медіа Клуб  1 
 Левчук Максим  Кременчук 23.02; Медіа Клуб  1 
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 Таратушка Віктор  Дніпропетровськ 17.03; Громадські слухання  1 
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 4 0 4 
11. ПАРТІЯ ПАТРІОТИЧНИХ СИЛ УКРАЇНИ 
 Волошина Валентина  Кременчук 23.02; Медіа Клуб  1 
 Зінченко Олександр 1 Київ 26-27.03; Український Дім 1  
 Фесенко В.  Шостка 22.03; Контраргументи  1 
 Філімонов Микола  Бердянськ 17.03; Медіа Клуб  1 
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 4 1 3 
12. БЛОК ЮРІЯ КАРМАЗІНА 
 Воронов Анатолій  Полтава 24.02; Медіа Клуб  1 
 Олешко Віталій  Бердянськ 17.03; Медіа Клуб  1 
 Сартанья Гоча  Донецьк 6.03; Медіа Клуб  1 
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 3 0 3 
13. УКРАЇНСЬКИЙ НАРОДНИЙ БЛОК КОСТЕНКА І ПЛЮЩА 
 Большаков Ю.  Шостка 24.03; Контраргументи  1 
 Воловодюк Володимир  Вінниця 6.03; Медіа Клуб  1 
 Глухенький Андрій 155 Чернігів 6.03; Медіа Клуб  1 
 Дмитришин Ігор  Луцьк 16.03; Громадські слухання  1 
 Козуб Ігор  Кіровоград 16.03; Громадські слухання  1 
 Костенко Юрій 1 Київ 21.03; ICTV 1  
 Моцний Юрій 66 Луганськ 16.03; Медіа Клуб  1 
 Підберезняк Вадим  Миколаїв 20.03; Громадські слухання  1 
 Поровчук Віталій  Рівне 20.03; Громадські слухання  1 
 Репало Валерій  Кіровоград 10.03; Медіа Клуб  1 
 Рябцев Георгій  Дніпропетровськ 17.03; Громадські слухання  1 
 Ширяєв Володимир 99 Луганськ 3.03; Громадські слухання  1 
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 12 1 11 
14. ПАРТІЯ НАЦІОНАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ 
 Ковальова Ольга  Кіровоград 10.03; Медіа Клуб  1 
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 Слуцький О.  Шостка 1.03; Контраргументи  1 
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 2 0 2 
15. ВСЕУКРАЇНСЬКЕ ОБ’ЄДНАННЯ “СВОБОДА” 
 Руденко Сергій 35 Шостка 17.03; Контраргументи  1 
 Степанченко Олександр 123 Одеса 23.03; Громадські слухання  1 
 Стрельченко Ростислав  Кривий Ріг 2.03; Медіа Клуб  2 
   Кривий Ріг 10.03; Громадські слухання   
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 3 0 4 
16. “БЛОК ЛАЗАРЕНКА” 
 Рахманова  Дніпропетровськ 17.03; Громадські слухання  1 
 Хроменко П.  Шостка 15.03; Контраргументи  1 
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 2 0 2 
17. ПАРТІЯ “ВІЧЕ” 
 Богословська Інна 1 Київ 5.03; 5 канал 2  
   Київ 24.03; ICTV   
 Боєвая О.  Маріуполь 15.03; Медіа Клуб  1 
 Весельський Михайло 3 Київ 5.03; 5 канал 1  
 Волошин Валентин  Ужгород 15.03; Медіа Клуб  1 
 Гатіатуллін Р.  Шостка 19.03; Контраргументи  1 
 Горбуненко Денис 5 Київ 5.03; 5 канал 1  
 Коссе Дмитро 50 Миколаїв 20.03; Громадські слухання  1 
 Мироненко Дмитро 14 Київ 5.03; 5 канал 1  
 Олещенко Богдан  Кременчук 23.02; Медіа Клуб  2 
   Кременчук 2.03; Громадські слухання   
 Онищенко І.  Київ 5.03; 5 канал 1  
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 10 6 6 
18. БЛОК НАТАЛІЇ ВІТРЕНКО “НАРОДНА ОПОЗИЦІЯ” 
 Анісімов Леонід 5 Київ 5.03; 5 канал 1  
 Баулін Павло 3 Київ 5.03; 5 канал 1  
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 Безугла Людмила 4 Київ 5.03; 5 канал 1  
 Вітренко Наталія 1 Київ 5.03; 5 канал 2  
   Київ 16.03; ICTV   
 Воробйова Світлана  Бердянськ 17.03; Медіа Клуб  1 
 Марченко Володимир 2 Київ 5.03; 5 канал 1  
 Семенов Віктор 109 Бердянськ 17.03; Медіа Клуб  1 
 Товстенко Віктор 341 Шостка 13.03; Контраргументи  1 
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 8 6 3 
19. БЛОК НДП 
 Супрун Людмила 1 Київ 7.03; ICTV 1  
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 1 1 0 
20. УКРАЇНСЬКА ПАРТІЯ “ЗЕЛЕНА ПЛАНЕТА” 
 Крамар В.  Шостка 9.03; Контраргументи  1 
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 1 0 1 
21. СОЦІАЛЬНО-ХРИСТИЯНСЬКА ПАРТІЯ 
 Алекса І.  Шостка 15.03; Контраргументи  1 
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 1 0 1 
22. ЛІБЕРАЛЬНА ПАРТІЯ УКРАЇНИ 
 Бондар М.  Шостка 17.03; Контраргументи  1 
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 1 0 1 
23. ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ “ТРУДОВА УКРАЇНА” 
 Кравцов Анатолій 17 Шостка 17.03; Контраргументи  1 
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 1 0 1 
24. СЕЛЯНСЬКА ПАРТІЯ УКРАЇНИ 
 Антоневич І.  Шостка 19.03; Контраргументи  1 
 Скляренко Андрій 20 Кіровоград 10.03; Медіа Клуб  1 
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 2 0 2 
25. ПАРТІЯ “ВІДРОДЖЕННЯ” 
 Биков Анатолій  Бердянськ 17.03; Медіа Клуб  1 
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№ 
п/п 

Прізвище, ім’я, по-
батькові 

Порядк. номер 
у списку 

Місто Відвідування заходів 
 

К-ть осіб, що 
відвід. заходи у 

Києві 

К-ть осіб, що 
відвід. заходи у 

регіонах 
 Давиденко Ю.  Шостка 20.03; Контраргументи  1 
 Римбалович Микола  Миколаїв 22.03; Медіа Клуб  1 
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 3 0 3 
26. ПАРТІЯ ПЕНСІОНЕРІВ УКРАЇНИ 
 Заїко М.  Шостка 22.03; Контраргументи  1 
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 1 0 1 
27. ВИБОРЧИЙ БЛОК “ВЛАДА НАРОДУ” 
 Пилипенко С.  Шостка 24.03; Контраргументи  1 
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 1 0 1 
28. УКРАЇНСЬКА КОНСЕРВАТИВНА ПАРТІЯ 
 Татарин Андрій  Вінниця 6.03; Медіа Клуб  2 
   Вінниця 13.03; Громадські слухання   
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 1 0 2 
29. УКРАЇНСЬКА НАЦІОНАЛЬНА АСАМБЛЕЯ 
 Алексєєв Олексій  Запоріжжя 24.03; Громадські слухання  1 
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 1 0 1 
30. ВИБОРЧИЙ БЛОК: “БЛОК БОРИСА ОЛІЙНИКА ТА МИХАЙЛА СИРОТИ” 
 Овсяницька Анастасія  Бердянськ 17.03; Медіа Клуб  1 
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 1 0 1 
31. ВИБОРЧИЙ БЛОК “ЄВГЕН МАРЧУК – “ЄДНІСТЬ” 
 Захаров Валерій  Бердянськ 17.03; Медіа Клуб  1 
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 1 0 1 
32. ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ “ПАРТІЯ ЕКОЛОГІЧНОГО ПОРЯТУНКУ “ЕКО+25%” 
 Клименко Ірина  Одеса 23.03; Громадські слухання  1 
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 1 0 1 
33. ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ “ВПЕРЕД, УКРАЇНО!” 
 Балакірєв Микола  Миколаїв 22.03; Медіа Клуб  1 
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 1 0 1 
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регіонах 
34. НАРОДНИЙ РУХ УКРАЇНИ 
 Галата Сергій  Полтава 10.03; Громадські слухання  1 
 Забояк Олег  Кривий Ріг 10.03; Громадські слухання  1 
 Кірієнко Тетяна  Миколаїв 20.03; Громадські слухання  1 
 Крушельницька Тетяна  Львів 14.03; Громадські слухання  1 
 Пілунський Леонід  Сімферополь 6.03; Медіа Клуб  1 
 Сохацький Федір  Вінниця 13.03; Громадські слухання  1 
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 6 0 6 
35. НАРОДНО-ДЕМОКРАТИЧНА ПАРТІЯ 
 Редько О.  Шостка 24.03; Контраргументи  1 
 Розкіна Тетяна  Миколаїв 20.03; Громадські слухання  1 
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 2 0 2 
36. ПАРТІЯ ПРОМИСЛОВЦІВ І ПІДПРИЄМЦІВ УКРАЇНИ 
 Ліфиренко М.  Шостка 11.03; Контраргументи  1 
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 1 0 1 
37. ПАРТІЯ “РЕФОРМИ І ПОРЯДОК” 
 Германюк Олег  Запоріжжя 16.03; Медіа Клуб  1 
 Карягин Віталій  Кременчук 2.03; Громадські слухання  1 
 Пастухова Валентина  Ужгород 22.03; Громадські слухання  1 
 Пробей-Голова Валерій  Сімферополь 6.03; Медіа Клуб  1 
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 4 0 4 
38. ПОЛІТИЧНА ПАРТІЯ “НАРОДНИЙ СОЮЗ НАША УКРАЇНА” 
 Валах Сергій  Дніпропетровськ 17.03; Громадські слухання  1 
 Зелінський Антон  Ужгород 22.03; Громадські слухання  1 
 Краснянський Михайло  Донецьк 6.03; Медіа Клуб  1 
 Лавкова Ольга  Кривий Ріг 10.03; Громадські слухання  2 
   Кривий Ріг 2.03; Медіа Клуб   
 Мишковець Олександр  Луцьк 16.03; Громадські слухання  1 
 Непомнящий О.  Шостка 21.03; Контраргументи  1 
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 Осика Сергій  Донецьк 10.03; Громадські слухання  1 
 Панасенко Володимир  Ужгород 22.03; Громадські слухання  1 
 Почтаренко Віра  Миколаїв 20.03; Громадські слухання  1 
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 9 0 10 
39. СОЦІАЛ-ДЕМОКРАТИЧНА ПАРТІЯ УКРАЇНИ (ОБ’ЄДНАНА) 
 Забродський Василь  Чернівці 28.02; Медіа Клуб  1 
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 1 0 1 
40. УКРАЇНСЬКА НАРОДНА ПАРТІЯ 
 Галата Сергій  Кременчук 2.03; Громадські слухання  1 
 Лех Ванда  Кривий Ріг 10.03; Громадські слухання  1 
 Репало Валерій  Кіровоград 10.03; Медіа Клуб  1 
 Стефанишин Володимир  Львів 14.03; Громадські слухання  1 
 Чевердак Олександр  Кривий Ріг 2.03; Медіа Клуб  1 
 Загальна кількість осіб, що брали участь у заходах: 5 0 5 
  

ЗАГАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ОСІБ, ЩО БРАЛИ УЧАСТЬ У ЗАХОДАХ:  282 
 

125 
 

203 
 

  Загальна кількість представників відповідно до порядкового номеру у виборчому списку: 
  №№ 1-10  -- 48   №№ 11-100  -- 49   №№ 101-200  -- 11   №№ 201-450  -- 15 
  З 45 партій (блоків) учасників виборчого процесу представники першої “десятки” 13 партій (блоків) брали участь в заходах. 
   
  Участь представників першої “десятки” п’яти виборчих партій (блоків) – переможців виборчого процесу: 
 

 Назва партії (блоку) Порядковий номер у списку 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Партія регіонів України √   √  √     
Блок Юлії Тимошенко  √ √ √ √      
Блок “Наша Україна” √  √   √ √ √  √ 
Соціалістична партія України √ √ √   √     
Комуністична партія України √ √  √      √ 

 



 
ПУБЛІЧНІ ЗАХОДИ 

 
ДОСТУП ДО СПРАВЕДЛИВОГО ПРАВОСУДДЯ 
Загальна кількість обговорювань тематичних питань під час заходів – 35 
З них в регіонах України – 9 
 
КОМУНАЛЬНІ ПОСЛУГИ: ПОКРАЩЕННЯ ЯКОСТІ ТА ФОРМУВАННЯ 
ЦІН 
Загальна кількість обговорювань тематичних питань під час заходів – 31 
З них в регіонах України – 9 
 
ОПОДАТКУВАННЯ ТА "ДЕТІНІЗАЦІЯ" ДОХОДІВ 
Загальна кількість обговорювань тематичних питань під час заходів – 32 
З них в регіонах України – 5 
 
ОСВІТА. ЯКІСНА СЕРЕДНЯ ОСВІТА ТА РІВНИЙ ДОСТУП ДО ВИЩОЇ 
ОСВІТИ 
Загальна кількість обговорювань тематичних питань під час заходів – 31 
З них в регіонах України – 9 
 
ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я ГРОМАДЯН УКРАЇНИ 
Загальна кількість обговорювань тематичних питань під час заходів – 28 
З них в регіонах України – 4 
 
ПОДОЛАННЯ БІДНОСТІ, СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ (ПІЛЬГИ) ТА ПЕНСІЙНА 
ПОЛІТИКА 
Загальна кількість обговорювань тематичних питань під час заходів – 33 
З них в регіонах України – 7 
 
***************************************** 

Загальна кількість обговорювань тематичних питань під час заходів - 
190 

З них в регіонах України  - 43 
У середньому 6 тематичних обговорювань на день 

 

Загальна кількість публічних заходів в рамках кампанії – 122 
  (дивіться Додаток №3) 
 
 
 
ЗАГАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ ПУБЛІКАЦІЙ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ГК “УСВІДОМЛЕНИЙ 
ВИБІР-2006” В ЕЛЕКТРОННИХ ЗМІ: 
 
Лютий місяць (6 – 28 лютого) – 122 
Березень (1 – 30 березня) – 316 
 
***************************************** 

Загальна кількість публікацій - 438 
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СТАТИСТИКА ПО ВЕБ-САЙТУ "УСВІДОМЛЕНИЙ ВИБІР - 2006" 

 
WWW.SVIDOMO2006.ORG.UA 

 
 
 
Загальна кількість хостів від дня запуску сайту - 6256 (6639 - кількість відвідувачів) 
Загальна кількість хитів від дня запуску сайту - 23923 
Максимальна кількість хостів - 511 (27.03.06) 
Максимальное кількість хитів - 903 (27.03.06) 
 
Кількість сайтів-партнерів (обмін банерами та кнопками) -27 
  
Кількість підписантів розсилки новин - 622 
Всього розіслано 30 електронних щоденних випусків новин. 
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ДОДАТОК 1 

 
ДЕКЛАРАЦІЯ ГРОМАДСЬКОЇ КАМПАНІЇ “УСВІДОМЛЕНИЙ ВИБІР 2006” 

 

Парламентські вибори – це іспит для українського суспільства на демократію. «Помаранчева 
революція» спричинила безпрецедентний сплеск громадської уваги до подій у суспільно-політичному 
житті держави. Завдяки подіям кінця 2004 р. Україна докорінно змінює систему організації влади: 
відтепер вирішальну роль у визначенні напрямку та реалізації державної політики відіграватиме 
парламент. Верховна Рада України, так само, як і обласні, районні та міські ради, формуватиметься на 
найближчі 5 років виключно на партійних засадах.  
 
Така «партійна демократія» сама по собі не є панацеєю від усіх традиційних негараздів вітчизняного 
політикуму: непрозорості під час формулювання та ухвалення владних рішень, їх непрогнозованості, 
ігнорування позицій різних суспільних груп на користь вузькокорпоративних інтересів при розробці 
та реалізації державної політики, неадекватності кадрової політики тощо. Адже без належного 
громадського контролю, поза публічним висвітленням і відкритим критичним обговоренням підходів 
до вирішення суспільних проблем, що його пропонують політичні партії, бажана «політична 
структуризація» може переродитись у новий різновид старого політичного режиму, проти якого у 
2004 р. рішуче виступило громадянське суспільство.  
 
Ми, представники громадських організацій України, заради зміцнення демократичних змін в країні, 
ініціюємо проведення широкої громадської кампанії «Усвідомлений вибір-2006»!  
 
Громадська кампанія «Усвідомлений вибір-2006» має на меті започаткувати демократичну традицію 
вибору не лише харизматичних лідерів. Ми прагнемо свідомого вибору серед політичних сил, які 
здатні запропонувати виборцям найприйнятніші для нас, й, разом з тим, здійснювані програми, плани, 
обіцянки.  
 
Кампанія ґрунтується на широкому об’єднанні зусиль незалежних експертно-аналітичних організацій, 
журналістів, мережевих громадських організацій та ініціатив для систематизації, аналізу та донесення 
до громадян країни чіткої та зрозумілої інформації про позиції політичних сил щодо вирішення 
визначальних проблем розвитку сучасного українського суспільства. Кампанія висвітлюватиме 
програми учасників виборчих перегонів у таких сферах:  
 
- Політика цін та податків, виведення зарплат з “тіні” 
 
- Подолання бідності, соціальний захист та пенсійна політика 
 
- Якісна середня освіта та рівний доступ до вищої освіти 
 
- Доступ до якісного медичного обслуговування  
 
- Доступ до справедливого правосуддя 
 
- Комунальний сектор – базові комунальні послуги та ціни на них  
 
Ми не обмежимось аналізом виборчих обіцянок щодо цих проблем і прагнемо наповнити реальним 
змістом такий принцип «партійної демократії», як політична відповідальність.  
 
Ми будемо здійснювати аналіз попередньої діяльності представників політичних сил щодо вирішення 
цих проблем. Неурядові організації, учасники кампанії «Усвідомлений вибір-2006», почнуть 
незалежний громадський моніторинг наявності чіткої позиції, принциповості у реалізації 
проголошеного кожною партією курсу, адекватності їх коаліційних об’єднань та кадрових пропозицій 
тощо.  
 
Ми впевнені, що ініціатива «Усвідомлений вибір-2006» не обмежиться лише парламентськими 
виборами цього року. На наше спільне переконання, такий моніторинг на усіх рівнях - 
національному, регіональному, місцевому - повинен стати частиною повсякденної й постійної 
діяльності громадських організацій. Становлення такої практики є запорукою розбудови потужного 
та впливового громадянського суспільства у нашій країні. 
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ДОДАТОК 2 

ПЕРЕЛІК ОСІБ, ЯКІ ПІДПИСАЛИ ДЕКЛАРАЦІЮ 
 

1. Ігор Когут, Лабораторія законодавчих ініціатив  
2. Ігор Бураковський, Інститут економічних досліджень і політичних консультацій 
3. Ілько Кучерів, Фонд "Демократичні ініціативи"  
4. Олександр Ломако, громадська мережа "ОПОРА" 
5. Олександр Чекмишев, комітет "Рівність можливостей"  
6. Денис Полтавець, Консорціум "Здоровий вибір"  
7. Роман Куйбіда, Центр політико-правових реформ  
8. Ольга Коловіцкова, Інститут управління суспільними змінами  
9. Ростик Левицький, Інститут реформ  
10. Віталій Яринич, ІАЦ "Громадський простір" 
11. Руслана Безпальча, Центр "Сучасна жінка" 
12. Олександр Шевчук, ГМ "ОПОРА" 
13. Тарас Глазунов, Смілянська робоча група Міжнародного товариства прав людини -

Українська Секція 
14. Кормілецький Олексій, ГМ Опора 
15. Дудник Инга, ДЕГО ФЛОРА 
16. Курилко Вікторія, Полтавська спілка жінок "Чураївна" 
17. Кирил Животовський, "За права кожного" 
18. Коцюруба Ольга, Громадська мережа "ОПОРА" 
19. Гребенчук Ю.Л., ЦСЭИ Диаматик 
20. Щербата Наталя, Всеукраїнська асоціація жінок-адвокатів 
21. Денисюк Тетяна, Всеукраїнське Громадське Об'єднання "Успішна Україна" 
22. Бахматова Галина, Херсонська обласна організація КВУ 
23. Любомир Скочиляс, Суспільно-гуманітарний консорціум "Генеза" 
24. Бугрим Валентин, Всеукраїнська громадська організація "За чисту Україну" 
25. Гашинський Олексій, громадська організація "Центр розширення змісту відносин" 
26. Марта Чумало, Західноукраїхнський центр "Жіночі перспективи" 
27. Грозовський Лев, Самбірська Міська Організація Партії Промисловців і Підприємців України 
28. Мелех Олена, ГО"Комітет по захисту прав жителів міста Самбора" 
29. Мелех Ігор, Департамент Міжнародного Центру впровадження Програм ЮНЕСКО в галузях 

міжнародних відносин та розвитку новітніх технологій 
30. Фурсенко Микола, міська громадська організація "Правозахисник" 
31. Сурченко Сергій, Обласне відділеня ВГО "Громадський контроль" 
32. Волох Володимир, міська громадська організація "Людина і Суспільство" 
33. Данильченко Максим, ЛГО " Студентське братство Луганської області" 
34. Луценко Євгенія, Центр соціальних і ґендерних досліджень "Нове життя" 
35. Паперний Юрій, ЧММГО "Молодіжний інформаційний центр" 
36. Гаращенко Світлана, "Фундація Регіональних Ініціатив" 
37. Садова Ірина, Асоціація "Незалежні регіональні видавці України" 
38. Ломако Олександр, громадянська мережа "ОПОРА" 
39. Пущенко Павло, "АРМАДА" 
40. Тимощук Назар, Чернівецький обласний осередок Всеукраїнської громадської організації 

"ПОРА!" 
41. Гевко Андрій, Громадянська мережа "ОПОРА" 
42. Коваль Дмитро, Центр Соціального Партнерства 
43. Дмитренко Микола, Київська міська Спілка споживачів "Світоч" 
44. Наход Михайло, ЛМГО "Центр політичного аналізу та виборчого консалтингу" 
45. Олександр Магльона, Асоціація "Нові Горизонти" 
46. С.Терешко, Євроклуб КГІ 
47. Сергій Шахов, Інститут демократичного суспільства 
48. Сморж Дмитро, Студія дизайну інтер'єру "Храм" 
49. Марченко Юрій, Редакція "Хто є хто в Україні" 
50. Романюк Анатолій, Центр політичних длосліджень 
51. Митько Лідія, Київська асоціація "Мала академія наук" 
52. Фельдман Микола, НГО "За права кожного" 
53. Жукровський Ярослав, журнал "Юриспруденція он-лайн" (інтернет-версія 

www.lawyer.org.ua) 
54. Зубач Любомир, Асоціація медіа-юристів Львівщини 
55. Кучер К., Інститут іміджмейкерства та реклами 
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ДОДАТОК 3 

Хронологія подій в рамках діяльності громадської кампанії 
“Усвідомлений вибір – 2006” 

 
www.svidomo2006.org.ua 

 
29 січня - 27 березня 2006 року 

 
 
29 січня Презентовано веб-сайт громадської кампанії “Усвідомлений вибір 2006” – 

www.svidomo2006.org.ua 
 
2-3 лютого  Звернення ГК “Усвідомлений вибір - 2006”до лідерів виборчих перегонів  

(Партії регіонів України, Блоку “Наша Україна”, Блоку Юлії Тимошенко,  
Комуністичної партії України, Соціалістичної партії України, Народного  
блоку Литвина “МИ”, Громадянського блоку «Пора-ПРП», Опозиційного  
блоку “НЕ ТАК!”) із запитом щодо їхніх позицій з найрезонансніших  
проблем життя українського суспільства.  

 
3 лютого Радіо-дискусія: “Потяг до влади. Зупинка на перегонах”. Представники 

Громадського блоку “ПОРА-ПРП” та Комуністичної партії України (Радіо 
“Ера”, м. Київ) 

 
10 лютого Прес-конференція: презентація ГК “Усвідомлений вибір - 2006” –  

“Аналізуй! Вибирай! Голосуй!” та дебатного проекту “квадратні столи”  
(УНІАН, м. Київ)  

 
20 лютого “Квадратний стіл”: “Комунальні послуги: шляхи покращення якості та 

формування цін”. Представники Блоку “Наша Україна”, Партії регіонів 
України та Соціалістичної партії України (УНІАН, м. Київ) 

 
22 лютого “Квадратний стіл”: “Доступ до справедливого правосуддя”. Представники 

Блоку “Наша Україна”, Громадянського блоку “Пора-ПРП”, Комуністичної 
партії України та Опозиційного блоку “НЕ ТАК!” (УНІАН, м. Київ) 

 
22 лютого “Мультимедіа-дискусія”: дебати лідерів політичних сил. Представники Блоку 

“Наша Україна” та Партії регіонів України (Інтерфакс, м. Київ) 
 
23 лютого Підписання Декларації ГК “Усвідомлений вибір - 2006”  

(ЛігаБізнесІнформ, м. Київ) 
 
23 лютого Круглий стіл: представники ГК “Усвідомлений вибір - 2006” та  

Громадянського блоку “ПОРА-ПРП” (ЛігаБізнесІнформ, м. Київ) 
 
23 лютого Медіа Клуб: “Комунальні послуги” (Центр медіареформ, м. Кременчук) 
 
23 лютого Радіо-дискусія: “Потяг до влади. Зупинка на перегонах”. Економічні питання. 

Представники Громадського блоку “ПОРА-ПРП” та Народного блоку 
Литвина “МИ” (Радіо “Ера”, м. Київ) 

 
24 лютого Медіа Клуб: “Доступ до справедливого правосуддя” (Центр медіареформ,  

м. Полтава) 
 
24 лютого Медіа Клуб: “Соціальна політика” (Центр медіареформ, м. Черкаси) 
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24 лютого Радіо-дискусія: “Потяг до влади. Зупинка на перегонах”. Детінізація 
економіки та доходи громадян. Представники Блоку “Наша Україна” та 
Опозиційного блоку “НЕ ТАК!” (Радіо “Ера”, м. Київ) 

 
25 лютого Представники ГК “Усвідомлений вибір – 2006” увійшли до складу 

Громадської ради при Президентові України з питань забезпечення реалізації 
виборчих прав громадян України під час проведення виборів 2006 року 

 
27 лютого Медіа Клуб: “Проблеми оподаткування” (Центр медіареформ, м. Львів) 
 
28 лютого Поширення публічного звернення Всеукраїнської Мережі людей, які  

живуть з ВІЛ/СНІД спільно з Консорціумом «Здоровий вибір» до  
політичних партій і блоків  

 
28 лютого Медіа Клуб: “Соціальний захист” (Центр медіареформ, м. Чернівці) 
 
1-24 березня   Листівкова кампанія: “Що думає твоя партія про...” (ВГО “ПОРА”,  

всі регіони України) 
 
1 березня Прес-конференція: результати медіа моніторингу (Інтерфакс, м. Київ) 
 
1 березня “Мультимедіа-дискусія”: дебати лідерів політичних сил. Представники Блоку 

“Наша Україна” та Блоку Юлії Тимошенко (Інтерфакс, м. Київ) 
 
1 березня Прес-конференція: Аналіз та публічне обговорення програми «Охорона 

здоров`я» Блоку «Наша Україна» (Укрінформ, м. Київ) 
 
1 березня Теле-дебати: інтерактивна програма “Контраргументи” у прямому ефірі. 

Представники партії “Третя сила” та ПНЕРУ (ТК “Телеком-Сервіс”, м. 
Шостка) 

 
1 березня Радіо-дискусія: “Потяг до влади. Зупинка на перегонах”. Оподаткування. 

Представники Блоку “Наша Україна” та Соціалістичної партії України (Радіо 
“Ера”, м. Київ) 

 
2 березня “Квадратний стіл”: “Соціально небезпечні захворювання”. Представники 

Блоку “Наша Україна”, Блоку Юлії Тимошенко та Партії регіонів України 
(УНІАН, м. Київ) 

 
2 березня Медіа Клуб: “Освіта” (Центр медіареформ, м. Кривий Ріг) 
 
2 березня Громадські слухання: “Справедливе правосуддя” (ВГО “ПОРА”, м.  

Кременчук) 
 
2 березня Радіо-дискусія: “Потяг до влади. Зупинка на перегонах”. Податкова політика, 

детінізація економіки та доходи громадян. Представники Блоку “Наша 
Україна” та Партії регіонів України (Радіо “Ера”, м. Київ) 

 
3 березня Громадські слухання: “Освіта” (ВГО “ПОРА”, м. Луганськ) 
 
3 березня Теле-дебати: інтерактивна програма “Контраргументи” у прямому ефірі. 

Представники Блоку Юлії Тимошенко та Блоку “РУХ-ХДС-За Україну!” (ТК 
“Телеком-Сервіс”, м. Шостка) 

 
5 березня Теле-дебати: “Теледебати. Парламентські вибори-2006” у прямому ефірі. 

Представники партії “Віче” та Блоку Наталії Вітренко “Народна опозиція” (“5 
канал”, м. Київ) 
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6 березня Медіа Клуб: “Оподаткування та "детінізація" доходів” (Центр Медіареформ, 

м. Сімферополь) 
 
6 березня Медіа Клуб: “Освіта” (Центр Медіареформ, м. Вінниця) 
 
6 березня Медіа Клуб: “Справедливе правосуддя” (Центр Медіареформ, м. Чернігів) 
 
6 березня Медіа Клуб: “Комунальні послуги” (Центр Медіареформ, м. Донецьк) 
 
6 березня Теле-дебати: інтерактивна програма “Контраргументи” у прямому ефірі. 

Представники Партії “Союз” та Партії регіонів України (ТК “Телеком-
Сервіс”, м. Шостка) 

 
7 березня Телепрограма “Ключові питання” на каналі ICTV із лідерами партій та 

блоків: Блок Народно-демократичної партії – Л.Супрун (ICTV, м. Київ) 
 
9 березня Телепрограма “Ключові питання” на каналі ICTV із лідерами партій та 

блоків: Громадянський блок “ПОРА-ПРП” – В.Кличко (ICTV, м. Київ) 
 
9 березня Прес-конференція: результати медіа моніторингу (Інтерфакс, м. Київ) 
 
9 березня “Квадратний стіл”: “Проблеми освіти у передвиборчих програмах: Чи зможе 

“Наша Україна” підвищити зарплати вчителів до 500 у.о., “Не Так!” - 
покінчити з корупцією у вузах, а Блок Литвина - подвоїти державне 
фінансування освіти?”. Представники Блоку “Наша Україна”, Комуністичної 
партії України, Опозиційного блоку “НЕ ТАК!” та  Народного блоку Литвина 
“МИ” (УНІАН, м. Київ) 

 
9 березня “Мультимедіа-дискусія”: дебати лідерів політичних сил. Представники 

Опозиційного блоку “НЕ ТАК!” та Комуністичної партії України (Інтерфакс, 
м. Київ) 

 
9 березня Теле-дебати: інтерактивна програма “Контраргументи” у прямому ефірі. 

Представники: Виборчий блок "Блок Литвина" та Партія "Зелена планета" 
(ТК “Телеком-Сервіс”, м. Шостка) 

 
9 березня Радіо-дискусія: “Потяг до влади. Зупинка на перегонах”. Представники 

Соціалістичної партії України та Блоку Юлії Тимошенко (Радіо “Ера”, м. 
Київ) 

 
10 березня Телепрограма “Ключові питання” на каналі ICTV із лідерами партій та 

блоків: Опозиційний блок “НЕ ТАК!” – Л.Кравчук (ICTV, м. Київ) 
 
10 березня Круглий стіл: представники ГК “Усвідомлений вибір - 2006” та  

Блоку Юлії Тимошенко (ЛігаБізнесІнформ, м. Київ) 
 
10 березня Акція “Не голосуй за кота в мішку!” (ОПОРА, м. Чернігів) 
 
10 березня Громадські слухання: “Комунальні послуги: шляхи покращення їх якості та 

формування економічно обґрунтованих цін” (ВГО “ПОРА”, м. Полтава) 
 
10 березня Громадські слухання: “Справедливе правосуддя” (ВГО “ПОРА”, м.  

Донецьк) 
 
10 березня Медіа Клуб: “Комунальні послуги” (Центр Медіареформ, м. Кіровоград) 
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10 березня Медіа Клуб: “Реформування системи охорони здоров’я” (Центр 
Медіареформ, м. Херсон) 

 
10 березня Громадські слухання: “Освіта” (ВГО “ПОРА”, м. Кривий Ріг) 
 
10 березня Радіо-дискусія: “Потяг до влади. Зупинка на перегонах”. Представники Блоку 

“Наша Україна” та Партії регіонів України (Радіо “Ера”, м. Київ) 
 
11 березня Теле-дебати: інтерактивна програма “Контраргументи” у прямому ефірі. 

Представники: Опозиційний блок “НЕ ТАК!” та ПППУ (ТК “Телеком-
Сервіс”, м. Шостка) 

 
11 березня Теле-дебати: “Теледебати. Парламентські вибори-2006” у прямому ефірі. 

Представники Громадянського блоку ПОРА-ПРП (“5 канал”, м. Київ) 
 
12 березня Теле-дебати: “Теледебати. Парламентські вибори-2006” у прямому ефірі. 

Представники Соціалістичної партії України та Народного блоку Литвина 
“МИ” (“5 канал”, м. Київ) 

 
13 березня Телепрограма “Ключові питання” на каналі ICTV із лідерами партій та 

блоків: Партія регіонів України – В.Янукович (ICTV, м. Київ) 
 
13 березня Громадські слухання: “Соціальний захист” (ВГО “ПОРА”, м.  

Сімферополь) 
 
13 березня “Квадратний стіл”: “Оподаткування і детінізація доходів”. Представники 

Блоку “Наша Україна”, Партії регіонів України та Громадянського блоку 
“ПОРА-ПРП” (УНІАН, м. Київ) 

 
13 березня Громадські слухання: “Якісна середня освіта та рівний доступ до вищої  

освіти” (ВГО “ПОРА”, м. Вінниця) 
 
13 березня Теле-дебати: інтерактивна програма “Контраргументи” у прямому ефірі. 

Представники: Блок “Наша Україна” та Блок Наталії Вітренко “Народна 
опозиція” (ТК “Телеком-Сервіс”, м. Шостка) 

 
14 березня Телепрограма “Ключові питання” на каналі ICTV із лідерами партій та 

блоків: Комуністична партія України – П.Симоненко (ICTV, м. Київ) 
 
14 березня Громадські слухання: “Охорона здоров’я громадян України” (ВГО  

“ПОРА”, м. Чернігів) 
 

14 березня Прес-конференція: результати медіа моніторингу (Інтерфакс, м. Київ) 
 
14 березня Громадські слухання: “Комунальні послуги: покращення якості та  

формування цін” (ВГО “ПОРА”, м. Львів) 
 
15 березня Громадські слухання: “Охорона здоров’я громадян України” (ВГО  

“ПОРА”, м. Черкаси) 
 

15 березня Медіа Клуб: “Комунальні послуги” (Центр Медіареформ, м. Маріуполь) 
 

15 березня Медіа Клуб: “Оподаткування” (Центр Медіареформ, м. Ужгород) 
 
15 березня “Мультимедіа-дискусія”: дебати лідерів політичних сил. Представники 

керiвництва Громадського блоку "Пора-ПРП" та Соцiалiстичної партiї 
України (Інтерфакс, м. Київ) 
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15 березня Теле-дебати: інтерактивна програма “Контраргументи” у прямому ефірі. 

Представники: Соціально-християнська партія та виборчий блок “Блок 
Лазаренка” (ТК “Телеком-Сервіс”, м. Шостка) 

 
15 березня Радіо-дискусія: “Потяг до влади. Зупинка на перегонах”. Представники 

Опозиційного блоку НЕ ТАК! та Народного блоку Литвина (Радіо “Ера”, м. 
Київ) 

 
16 березня Телепрограма “Ключові питання” на каналі ICTV із лідерами партій та 

блоків: Блок Наталії Вітренко “Народна опозиція” – Н.Вітренко (ICTV, м. 
Київ) 

 
16 березня Медіа Клуб: “Комунальні послуги” (Центр Медіареформ, м. Запоріжжя) 
 
16 березня Прес-конференція  «Моніторинг доступу до електронних ЗМІ політичних 

партій/блоків під час парламентської кампанії: лютий 2006. Результати 
контент-аналізу теленовин та політичної реклами на 10 провідних 
телеканалах» (Інтерфакс, м. Київ) 

 
16 березня Медіа Клуб: “Справедливе правосуддя” (Центр Медіареформ, м. Луганськ) 
 
16 березня Медіа Клуб: “Доступ до якісного медичного обслуговування” (Центр 

Медіареформ, м. Одеса) 
 
16 березня Акція “Дезінфекція партійних списків” (Громадянська мережа ОПОРА, м. 

Київ) 
 
16 березня Медіа Клуб: “Оподаткування” (Центр Медіареформ, м. Дніпропетровськ) 
 
16 березня Громадські слухання: “Соціальний захист” (ВГО “ПОРА”, м. Кіровоград) 
 
16 березня Громадські слухання: “Освіта” (ВГО “ПОРА”, м. Луцьк) 
 
16 березня Радіо-дискусія: “Потяг до влади. Зупинка на перегонах”. Представники  

Комуністичної партії України та “Громадянського блоку ПОРА-ПРП”  
(Радіо “Ера”, м. Київ) 

 
17 березня Телепрограма “Ключові питання” на каналі ICTV із лідерами партій та 

блоків: Блок Юлії Тимошенко – М.Томенко (ICTV, м. Київ) 
 
17 березня Прес-конференція: “Проміжні результати здійснення моніторингу  
  “РЕЛІГІЯ І ПАРЛАМЕНТСЬКІ ВИБОРИ 2006”” (Суспільно-гуманітарний  

консорціум “Генеза”, Відділення релігієзнавства Інституту філософії імені  
Григорія Сковороди НАН України, м. Київ) 

 
17 березня Громадські слухання: “Соціальний захист” (ВГО “ПОРА”, м.  

Дніпропетровськ) 
 
17 березня Громадські слухання: “Справедливе правосуддя” (ВГО “ПОРА”, м. Херсон) 
 
17 березня Медіа Клуб: “Оподаткування” (Центр Медіареформ, м. Бердянськ) 
 
17 березня Теле-дебати: інтерактивна програма “Контраргументи” у прямому ефірі. 

Представники: Всеукраїнське об’єднання “Свобода” та Ліберальна партія 
України (ТК “Телеком-Сервіс”, м. Шостка) 
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17 березня Теле-дебати: інтерактивна програма “Контраргументи” у прямому ефірі. 
Представники: Соціалістична партія України та Партія “Трудова Україна” 
(ТК “Телеком-Сервіс”, м. Шостка) 

 
18 березня Теле-дебати: “Теледебати. Парламентські вибори-2006” у прямому ефірі. 

Представники Комуністичної партії України та Блоку Юлії Тимошенко (“5 
канал”, м. Київ) 

 
19 березня Теле-дебати: інтерактивна програма “Контраргументи” у прямому ефірі. 

Представники: Селянська партія та Партія “Віче” (ТК “Телеком-Сервіс”, м. 
Шостка) 

 
19 березня Теле-дебати: “Теледебати. Парламентські вибори-2006” у прямому ефірі. 

Представники Блоку “Наша Україна” та Партії регіонів України (“5 канал”, м. 
Київ) 

 
20 березня Телепрограма “Ключові питання” на каналі ICTV із лідерами партій та 

блоків: Народний блок Литвина – В.Литвин (ICTV, м. Київ) 
 
20 березня Прес-конференція: “Здоровий вибір: що очікувати виборцю від партій / 

блоків – ключових учасників парламентської кампанії – 2006 в сфері охорони 
здоров’я?” (Інтерфакс, м. Київ) 

 
20 березня Громадські слухання: “Справедливе правосуддя” (ВГО “ПОРА”, м.  

Чернівці) 
 

20 березня Громадські слухання: “Освіта” (ВГО “ПОРА”, м. Рівне) 
 
20 березня Громадські слухання: “Освіта” (ВГО “ПОРА”, м. Харків) 
 
20 березня Громадські слухання: “Комунальні послуги” (ВГО “ПОРА”, м. Миколаїв) 
 
20 березня Теле-дебати: інтерактивна програма “Контраргументи” у прямому ефірі. 

Представники: Комуністична партія України та Партія "Відродження" (ТК 
“Телеком-Сервіс”, м. Шостка) 

 
21 березня  Телепрограма “Ключові питання” на каналі ICTV із лідерами партій та 

блоків: Український Народний Блок Костенка і Плюща – Ю.Костенко (ICTV, 
м. Київ) 

 
21 березня Прес-конференція: результати медіа моніторингу (Інтерфакс, м. Київ) 
 
21 березня Квадратний стіл: “Проміжні результати здійснення моніторингу  
  “РЕЛІГІЯ І ПАРЛАМЕНТСЬКІ ВИБОРИ 2006””. Представники:  

Комуністична партія України та Громадянський блок “ПОРА-ПРП”  
(Суспільно-гуманітарний консорціум “Генеза”, Відділення релігієзнавства  
Інституту філософії імені Григорія Сковороди НАН України, УНІАН, м.  
Київ) 

 
21 березня Радіо-дискусія: “Потяг до влади. Зупинка на перегонах”. Представники:  

Ольга Коловіцкова (Інститут управління суспільними змінами, керівник  
дослідницької групи «Комунальні послуги, шляхи покращання їх якості та  
формування економічно обґрунтованих цін на них громадською компанією  
«Усвідомлений вибір-2006»)  та Ельдар Газізулін (Міжнародний центр  
перспективних досліджень) (Радіо “Ера”, м. Київ) 
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21 березня Теле-дебати: інтерактивна програма “Контраргументи” у прямому ефірі. 
Представники: Партія “Народний Союз Наша Україна” (ТК “Телеком-
Сервіс”, м. Шостка) 

 
22 березня Телепрограма “Ключові питання” на каналі ICTV із лідерами партій та 

блоків: Соціалістична партія України – О.Мороз (ICTV, м. Київ) 
 
22 березня Медіа Клуб: “Подолання бідності, соціальний  захист через пільги  та 

пенсійна політика” (Центр Медіареформ, м. Миколаїв) 
 
22 березня Громадські слухання: “Справедливе правосуддя” (ВГО “ПОРА”, м.  

Ужгород) 
 
22 березня Креатив-акція: “Як не слід обирати 26 березня” (ВГО “ПОРА”, м. Донецьк) 
 
22 березня Прес-конференція: “Проміжні підсумки роботи громадської кампанії 

“Усвідомлений вибір – 2006” (УНІАН, м. Київ) 
 
22 березня Медіа Клуб: “Справедливе правосуддя” (Центр Медіареформ, м. Харків) 
 
22 березня Теле-дебати: інтерактивна програма “Контраргументи” у прямому ефірі. 

Представники: Партія патріотичних сил України та Громадянський блок 
“ПОРА-ПРП” (ТК “Телеком-Сервіс”, м. Шостка) 

 
22 березня Теле-дебати: інтерактивна програма “Контраргументи” у прямому ефірі. 

Представники: Партія Зелених України та Партія Пенсіонерів України (ТК 
“Телеком-Сервіс”, м. Шостка) 

 
23 березня Телепрограма “Ключові питання” на каналі ICTV із лідерами партій та 

блоків: Блок “НАША УКРАЇНА” – Ю.Єхануров (ICTV, м. Київ) 
 
23 березня Громадські слухання: “Освіта” (ВГО “ПОРА”, м. Запоріжжя) 
 
23 березня Громадські слухання: “Комунальні послуги” (ВГО “ПОРА”, м. Одеса) 
 
23 березня Радіо-дебати: Дебати між кандидатами на посаду міського голови Львова  

В.Куйбідою та А.Садовим (ВГО “ПОРА”, м. Львів) 
 
23 березня Теле-дебати: інтерактивна програма “Контраргументи” у прямому ефірі. 

Представники: кандидати на посаду Шосткінського міського голови (ТК 
“Телеком-Сервіс”, м. Шостка) 

 
23 березня Радіо-дискусія: “Потяг до влади. Зупинка на перегонах”. Представники  

Народного блоку Литвина та Опозиційного блоку “НЕ ТАК!” (Радіо “Ера”, м.  
Київ) 

 
24 березня Телепрограма “Ключові питання” на каналі ICTV із лідерами партій та 

блоків: Партія “Віче” – І.Богословська (ICTV, м. Київ) 
 
24 березня Квадратний стіл: “Як політики хочуть забезпечувати гідний рівень життя,  

соціальні стандарти?”. Представники: Блок “Наша Україна”, Партія регіонів  
України та Опозиційний блок “НЕ ТАК!” (УНІАН, м. Київ) 

 
24 березня Теле-дебати: інтерактивна програма “Контраргументи” у прямому ефірі. 

Представники: Український Народний Блок Костенка і Плюща та Народно-
демократична партія (ТК “Телеком-Сервіс”, м. Шостка) 
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24 березня Радіо-дискусія: “Потяг до влади. Зупинка на перегонах”. Представники  
Соціалістичної партії України та Блоку Юлії Тимошенко (Радіо “Ера”, м.  
Київ) 

 
24 березня Теле-дебати: інтерактивна програма “Контраргументи” у прямому ефірі. 

Представники: Виборчий блок “Влада народу” (ТК “Телеком-Сервіс”, м. 
Шостка)  

 
26-27 березня Телемарафон: “Ніч вибору – 2006 у прямому ефірі” та робота Відкритого 

прес-центру в Українському Домі (Перший Національний канал, ТРК “ЕРА”, 
Міжнародний фонд “Відродження” та ГК “Усвідомлений вибір – 2006”)
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ДОДАТОК 4 
 

МЕНЕДЖМЕНТ:  
СЕКРЕТАРІАТ, ЕКСПЕРТНІ ТА АНАЛІТИЧНІ ГРУПИ, ЖУРНАЛІСТИ, 
ІНФОРМАЦІЙНА ТА ПР-КАМПАНІЇ, ДОСЛІДЖЕННЯ ТА ЕКЗИТ-ПОЛ 

 
Секретаріат: 
Ігор Когут - kohut@laboratory.kiev.ua - керівник Громадської кампанії “Усвідомлений вибір 
2006”  
Олександр Синьоокий - oleksandr@laboratory.kiev.ua - помічник керівника кампанії 
Роман Кобець - kobets@irf.kiev.ua - керівник аналітичної частини  
Андрій Когут - a.kohut@opora.org.ua - регіональний координатор кампанії 
Олеся Архипська – arkhypska@irf.kiev.ua - координатор інформаційно-комунікаційної 
діяльності кампанії 
Любомир Гультай - gultay@irf.kiev.ua - секретар кампанії  
 
Керівники аналітичних груп: 

Ростислав Левицький - rlevytsky@ukr.net - Політика цін та податків, виведення 
зарплати з „тіні” 
Сергій Панцир - panzer_s@ukr.net - Подолання бідності, соціальний захист та 
пенсійна політика 
Людмила Галіцина - UprOsv@1veresnya.com.ua - Якісна середня освіта та рівний 
доступ до вищої освіти 
Денис Полтавець - denis@poltavets.org.ua - Доступ до якісного медичного 
обслуговування 
Роман Куйбіда - centre@pravo.org.ua - Доступ до справедливого правосуддя 
Ольга Коловіцкова  - office@istc.biz - Комунальний сектор: послуги та ціни на них 

 
Контент-група журналістів: 

Євген Рибка – головний редактор  
Ігор Чайка 
Ніна Кур’ята 
Юрій Сиротюк 
Михайлина Скорик 

 
 
Експертні та аналітичні групи  

ГО “Інститут реформ” 
Громадянська мережа ОПОРА  
Міжнародний центр перспективних досліджень  
ГО “Молодіжна альтернатива” 
Центр ефективних соціальних технологій  
Агентство регіонального розвитку  
Інститут конкурентного суспільства  
БФ “Перше вересня” 
Молодіжна громадська організація “Центр політичної освіти”  
Суспільно-гуманітарний консорціум “Генеза” 
ГО “Інститут управління суспільними змінами” 
ГО “Центр політико-правових реформ” 
Відділення релігієзнавства Інституту філософії ім..Г.Сковороди НАН України  
Інститут історії НАН України 
Університет економіки і права «Крок» 
Інститут проблем виховання АПН України 
Українська Асоціація Релігієзнавців  
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Центр політичних досліджень Львівського національного ун-ту ім.І.Франка  
Інститут економічних досліджень та політичних консультацій  
Український Інститут досліджень політики щодо громадського здоров"я 
ВГО “Асоціація агенцій регіонального розвитку”  
Консультативна агенція розвитку територій  
Громадська мережа ОПОРА 
Сайт “ Майдан”  
 

Медіа-моніторинг, інформаційна та ПР-кампанії 
Всеукраїнське громадське об’єднання Асоціація “Спільний вибір”  
Комітет “Рівність можливостей” 
ГО “Академія української преси” 
ГО “Фундація “Відкрите суспільство” 
Інформаційне агентство УНІАН  
ГО “Інститут розвитку ЗМІ “Україна завтра”  
ТОВ Інформаційне агентство “Інтерфакс-Україна” 
Інформаційно-аналітичний центр “Громадський простір” 
Українська мережа ділової інформації ЛігаБізнесІнформ  
“5 канал” 
ICTV 
1 Національний канал 
Телерадіокомпанія “ЕРА” 
Шосткінська телевізійна компанія “Телеком-Сервіс” 
ТРК “ДАР” (Чернігів)  
Телекомпанія ТОВ “TV-4” (Тернопіль) 

 
Регіональна кампанія / Громадська кампанія  

Громадська мережа ОПОРА 
ВГО “ПОРА!” 
НУО “Центр медіареформ” 
НУО Інформаційно-ресурсний центр “Корені трави” 
 

Дослідження / Екзит-пол 
Фонд “Демократичні ініціативи” 
Асоціація агенцій регіонального розвитку України  
Інститут конкурентного суспільства  
Програма “Демократизація України: програма малих проектів”  
Комітет виборців України  
Український незалежний центр політичних досліджень 
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ДОДАТОК 5 
 

ПІДТРИМАНІ ПРОЕКТИ  
 
Назва проекту: Ток-шоу на каналі ICTV за участі лідерів партій і блоків — учасників 
виборчих перегонів 2006 
Організація: Канал ICTV 
Керівник проекту: Катерина Єрмолович 
Сума: 20000 
Зміст: Виготовлення і передача в ефір 12 півгодинних програм, присвячених висвітленню 
головних соціальних викликів (податкова політика, охорона здоров'я, соціальних захист, 
покращення якості освіти та доступ до вищої освіти, комунальний сектор, система 
правосуддя тощо)представниками партій і блоків — лідерів електоральних уподобань. 
 
Назва проекту: Політичний ринг 
Організація: “Телерадіокомпанія “Дар” 
Керівник проекту: Трахтенберг Валентина Михайлівна 
Сума: 7000 
Зміст: Створення та випуск в ефір Чернігова телепередачі "Політичний ринг", в якій у 
прямому ефірі претенденти на депутатський мандат будуть захищати програми своїх партій 
та блоків, розповідати про шляхи вирішення зазначених проблем за умов перемоги на 
виборах. А також відповідатимуть на запитання експертів, гостей студії, опонентів у 
перехресному опитуванні 
 
Назва проекту: Виборчі теледебати на 5 каналі  
Організація: ГО "Товариство незалежних журналістів 
Керівник проекту: Чепак Дарія Олександрівна 
Сума: 26 000 
Зміст: Створити унікальний цикл проблемних тематичних передвиборчих дебатів у 
прямому ефірі за участю представників найрейтинговіших партій та простих громадян. 
Особливість програми – представники суспільства (герої-учасники обговорюваної 
проблеми) разом із політиками у студії беруть рівноправну участь у її обговоренні та в 
дискусії щодо шляхів її рішення. Їхнє завдання - показати різні виміри проблеми та 
прокоментувати шляхи, що пропонують політики. Завдання політиків - пояснити і захистити 
свої передвиборчі програми в аспекті цієї теми. 
 
Назва проекту: Радіопрограма "Потяг до влади. Зупинка на перегонах” 
Організація: ТОВ "Телерадіокомпанія "Радіо-Ера 
Керівник проекту: Дикий Віталій Олександрович 
Сума: 15 000 
Зміст: Створення та вихід в ефір на хвилях "Радіо-Ера" циклу дискусійних радіопередач за 
участю представників політичних партій та блоків – учасників парламентських виборів. 
 
Назва проекту: Передвиборча п’ятниця 
Організація: ТОВ "TV-4". 
Керівник проекту: Габруська Оксана Олександрівна 
Сума: 10 000 
Зміст: Виготовлення та випуск в ефір телекоманії "TV-4" (м. Тернопіль) 6 інформаційно-
аналітичних щотижневих програм з інтерактивним опитуванням глядачів. У програмі 
висвітлюватимуться позиції кандидатів щодо програм з якими вони йдуть на вибори, їх 
обізнаність у ситуації, яка склалася в країні та у змісті програми політичної сили, яку вони 
представляють. 
 
Назва проекту: Публіцистична програма з інтерактивним опитуванням "Контраргументи" 
Організація: АТЗТ "Телеком-Сервіс" 
Керівник проекту: Шило Галина Костянтинівна 
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Сума: 5000 
Зміст: Випуск в ефір 10 програм "Контраргументи", в яких висвітлюватимуться основні 
події політичного життя регіону. Програма виходитиме у прямому ефірі двічі на тиждень та 
ознайомлюватиме виборців з платформами, програмами кандидатів щодо вирішення 
важливих проблем життя суспільства. 
 
Для відбору організацій-партнерів "Усвідомленого вибору — 2006" МФВ провів низку 
консультаційних зустрічей із зацікавленими НУО. Експертна Рада кампанії відібрала з 
наідісланих до Фонду пропозицій у партнери для виконання проетів ті НУО, ідеї яких 
найкраще відповідали меті та завданням кампанії. 
 
Тож, МФВ підтримав проекти від таких неурядових організацій: 
 
Назва проекту: Проект створення мультімедійного ресурсу для висвітлення передвиборної 
кампанії "Інтерфакс-Україна-ВИБОРИ" 
Організація: Інформаційне агентство "Інтерфакс-Україна" 
Керівник проекту: Мартиненко Олександр Владленович 
Сума: 12000 
Зміст: Проведення на базі агентства "Інтерфакс-Україна" щотижневих дебатів 
представників 2-3 політичних сил - ключових учасників виборів із широким їх висвітленням 
на телебаченні та в Інтернет (www.elections.kiev.ua). 
 
Назва проекту: "УНІАН-Вибори 2006" -електронний інформаційний бюлетень про хід 
виборчої Парламентської кампанії 2006 року. 
Організація: Фундація "Відкрите суспільство" 
Керівник проекту: Шевченко Леся Тарасівна 
Сума: 14980 
Зміст: Підтримка створення "УНІАН-Вибори 2006" - електронного інформаційного 
бюлетеня про хід виборчої Парламентської кампанії 2006 року 
 
Назва проекту: Усвідомлення вибору: Інтерактивне співставлення очікувань виборців і 
обіцянок політичних сил. 
Організація: Громадська організація "Інформаційний ресурсний центр "Корені трави" 
Керівник проекту: Ігнатов Андрій Михайлович 
Сума: 20000 
Зміст: Проведення на сайті www.maidan.org.ua інтерактивного співставлення очікувань 
виборців і обіцянок політичних сил. 
 
Назва проекту: Створення виборчого Інтернет-ресурсу "Усвідомлений вибір". 
Організація: Громадська організація "Інформаційно-аналітичний центр "Громадський 
простір" 
Керівник проекту: Яринич Віталій Григорович 
Сума: 5000 
Зміст: Підтримка створення виборчого Інтернет-ресурсу громадської кампанії 
"Усвідомлений вибір - 2006". 
 
Назва проекту: Аналітична підтримка кампанії "Усвідомлений вибір": Подолання бідності, 
соціальний захист, пенсійна політика в програмах та діях партій (блоків). 
Організація: Громадська організація "Молодіжна Альтернатива" 
Керівник проекту: Винничук Оксана Василівна 
Сума: 10023 
Зміст: Проведення групою експертів-аналітиків дослідження та аналізу позицій політичних 
партій та блоків, що беруть участь в парламентських і місцевих виборах 2006 року, щодо 
вирішення проблем подолання бідності, соціального забезпечення та пенсійної політики. 
 
Назва проекту: Громадська кампанія "Усвідомлений вибір - 2006". "Комунальні послуги: 
шляхи покращення їх якості та формування економічно обгрунтованих цін на них". 
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Організація: Інститут управління суспільними змінами 
Керівник проекту: Коловіцкова Ольга Вікторівна 
Сума: 11000 
Зміст: Проведення аналізу програм політичних партій та позицій парламентських фракцій 
протягом 2002-2006 років під час прийняття Законів України і внесення змін до 
законодавчих актів щодо комунальної сфери. 
 
Назва проекту: Освіта в передвиборчих програмах партій: порівняльний аналіз і оцінка 
реалістичності декларованих програм та пропозицій 
Організація: Благодійний фонд "Перше вересня" 
Керівник проекту: Галіцина Людмила Вікторівна 
Сума: 10153 
Зміст: Проведення аналізу діяльності політичних партій / блоків стосовно вирішення 
проблем остітньої галузі протяом 2002-2006 років. 
 
Назва проекту: Аналітичний супровід тематичного блоку "Правосуддя" Громадської 
кампанії "Усвідомлений вибір - 2006". 
Організація: Центр політико-правових реформ 
Керівник проекту: Куйбіда Роман Олексійович 
Сума: 12720 
Зміст: Проведення аналітичного дослідження передвиборчих обіцянок та попередньої 
діяльності основних учасників парламентських виборів 2006 року у сфері судової реформи 
 
Назва проекту: Громадська кампанія "Усвідомлений вибір - 2006". Оподаткування та 
"детінізація" доходів у програмах політичних партій та блоків. 
Організація: Всеукраїнська громадська організація "Недержавний аналітичний центр 
"Інститут реформ" 
Керівник проекту: Левицький Ростислав Богданович 
Сума: 6922 
Зміст: Проведення експертно-аналітичного дослідження позицій основних політичних сил 
щодо проблемних питань податкової політики та можливостей боротьби з "тіньовими" 
доходами громадян, а також способів легалізації доходів некримінального походження та 
стимулювання залучення їх до реальної економіки 
 
Назва проекту: Вплив релігійних чинників на формування виборчих преференцій та 
поствиборчих пріоритетів українського соціуму (зима - літо 2006 року).  
Організація: Суспільно-гуманітарний консорціум "Генеза" 
Керівник проекту: Юраш Діана Іванівна 
Сума: 8000 
Зміст: Визначення характеру впливу релігійних чинників на електоральну поведінку 
українських громадян під час виборчої кампанії 2006 року. 
 
Назва проекту: Інформаційне забезпечення громадської кампанії "Усвідомлений вибір- 
2006" 
Організація: Академія Української преси 
Керівник проекту: Іванов Валерій Феліксович 
Сума: 21741 
Зміст: Проект спрямовано на привернення громадської уваги до сутнісного аспекту виборів, 
а саме – на формування умов, необхідних для здійснення свідомого вибору учасниками 
виборчого процесу. Громадська кампанія фокусуватиметься на здійсненні компетентного 
аналізу програмних платформ партій\блоків – учасників виборів-2006 процесу; актуалізації 
попередньої історії діяльності суб’єктів виборчого процесу (ретропогляду на програмні 
документи, голосування, законопроекти, публічні заяви тощо), забезпеченні спільного 
громадського виопрацювання сучасних та фахових підходів до планування державної 
політики в найактуальніших сферах. 
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Назва проекту: “Барометр свідомого вибору” Моніторинг відображення у ЗМІ виборчої 
кампанії через представлення головних проблем суспільства та партійних програм 
Організація: ВГО Асоціація “Спільний простір ” 
Керівник проекту: Чекмишев Олександр Вікторович 
Сума: 19850 
Зміст: Проведення моніторингу відображення у ЗМІ виборчої кампанії через представлення 
головних проблем суспільства та партійних програм. 
 
Назва проекту: Інформаційно-мобілізаційна кампанія в регіонах України в рамках 
ініціативи ”Усвідомлений вибір-2006 
Організація: ВГО “ПОРА!” 
Керівник проекту: Когут Андрій Андрійович 
Сума: 76975 
Зміст: Проведення інформаційно-мобілізаційної кампанії в регіонах України в рамках 
ініціативи „Усвідомлений вибір-2006” 
 
Назва проекту: Медіа Клуби (в рамках громадської кампанії “Усвідомлений вибір-2006”) 
Організація: Центр медіареформ 
Керівник проекту: Квіт Сергій Миронович 
Сума: 10105 
Зміст: Проект спрямовано на забезпечення регіональної складової громадської кампанії 
„Усвідомлений вибір” і водночас забезпечення інформаційно-дебатної площини кампанії. 
 
Назва проекту: “Вибори в Україні очима світу" 
Організація: ГО “Українсько-польський форум 
Керівник проекту: Яковець Анатолій Володимирович. 
Сума: 5540 
Зміст: Участь предствавників ЗМІ з країн Центральної та Східної Європи та міжнародних 
спостерігачів із країн ЄС для висвітлення та спостереження за виборами до Верховної Ради 
України у березні 2006 року 
 
Назва проекту: Громадська кампанія "усвідомлений вибір - 2006" - громадська думка 
Організація: Благодійний фонд "Демократичні ініціативи" 
Керівник проекту: Кучерів Ілько Ількович 
Сума: 8000 
Зміст: Проведення двох загальнонаціональних опитувань громадської думки в рамках 
кампанії "Усвідомлений вибір - 2006". 
 
Назва проекту: Громадська кампанія “Усвідомлений вибір – 2006. Оподаткування та 
“детінізація” доходів у програмах політичних партій і блоків. Результати. 
Організація: Недержавний аналітичний центр “Інститут реформ” 
Керівник проекту: Левицький Ростислав Богданович 
Загальна сума: $ 2,640 
Зміст проекту: Донесення до виборців інформації про позиції основних політичних сил з 
проблемних питань податкової політики та механізмів детінізації доходів.  
 
Менеджмент кампанії: 
 
Назва проекту: Підтримка та забезпечення поточної діяльності та менеджменту 
громадської кампанії "Усвідомлений вибір-2006. 
Організація: Міжнародний фонд Відродження (операційний проект) 
Керівник проекту: Гультай Любомир Любомирович 
Загальна сума: $ 140,195 
Зміст проекту: Забезпечення поточної діяльності та менеджменту громадської кампанії 
"Усвідомлений вибір-2006. 
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Назва проекту: Забезпечення функціонування менеджменту кампанії “Усвідомлений вибір-
2006. 
Організація: ГО “Лабораторія законодавчих ініціатив 
Керівник проекту: Євгеньєва Анжела Миколаївна 
Загальна сума: $ 4,000 
Зміст проекту: Забезпечення менеджменту громадської кампанії "Усвідомлений вибір-2006. 
 
Назва проекту: Ніч виборів у прямому ефірі 
Організація: Міжнародний фонд Відродження (операційний проект) 
Керівник проекту: Гультай Любомир Любомирович 
Загальна сума: $ 11,100 
Зміст проекту: Поширення інформації про хід реалізації та результати громадської кампанії 
“Усвідомлений вибір – 2006” через здійснення заходу „Ніч виборів у прямому ефірі” – 
спільного проекту НТКУ, ТРК «Ера» та громадської кампанії „Усвідомлений вибір - 2006”.. 
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ОГОЛОШЕНІ КОНКУРСИ МФВ 2005 РОКУ, ПРИСВЯЧЕНІ ВИБОРЧІЙ 
ТЕМАТИЦІ  
 
МФВ в 2005 році в межах двох оголошених навесні конкурсах “Місцеві вибори 2006: 
моніторинг готовності партій” та “Місцеві вибори 2006: усвідомлений вибір” підтримав 29 
проектів з 19 регіонів України на загальну суму $143 544 (“Географія” підтриманих 
проектів : Закарпатська – 2, Івано-Франківська – 2, м. Київ – 1, Луганська – 2, Львівська – 2, 
Миколаївська –1, Сумська – 3, Харківська – 2, Херсонська – 2, Хмельницька – 1, Черкаська – 
1, АР Крим – 1, Донецька – 2, Кіровоградська – 1, Одеська –1, Рівненська – 1, м.Севастополь 
– 1, Чернівецька – 1, Чернігівська -1). Ці проекти присвячені питанням: 
 
� аналізу організаційного стану та присутності у полі публічної  

політики регіону політичних партій напередодні місцевих виборів 2006 року; 
� пріоритизації проблем територіальних громад та запитів її мешканців до органів 

місцевого самоврядування; 
� проведення інформаційної кампанії надсилання запитів до депутатів місцевих Рад та 

мерів про виконання ними їхніх обіцянок під час виборів 2002 року; 
� опитування громадян щодо їхньої оцінки ефективності діяльності нинішніх депутатів та 

мерів; 
� аналізу списків та виборчих програм політичних партій на місцевих виборах; 
� аналізу відповідності виборчих програм реальним проблемам громади; 
� моніторингу висвітлення у ЗМІ діяльності політичних партій та їх блоків, кандидатів на 

посаду мерів; 
� аналізу попередньої діяльності кандидатів на посаду мерів; 
� організації та проведенню дебатів між ними; 
� порівняльному аналізу попередньої діяльності та виборчих обіцянок між 

представниками різних політичних сил та територіальних громад; 
� проведенню гендерного аналізу списків, програм, діяльності штабів та виборчих заходів 

суб’єктів виборів; 
� поширенню інформації про результати через місцеві ЗМІ, інтернет-ресурси тощо.  
 
Визначивши таким чином власні пріоритети МФВ має шанс стати каталізатором нового 
типу громадської уваги до виборів. Фонд має намір підтримати новий формат спільних 
мережевих ініціатив незалежних think tanks, ЗМІ та громадських рганізацій спрямованих на 
проведення моніторингу, аналізу, подальшому оприлюдненню та донесенню до виборців 
інформації про історію, позицію та діяльність суб’єктів виборчого процесу (політичних 
партій і блоків) по вирішенню головних проблем демократичного розвитку нашої країни. 
Особливістю цього підходу є поєднання аналітичної, роз’яснюючої та інформуючої функцій 
інституцій громадянського суспільства спрямованих на формування свідомої виборчої 
мотивації громадян України в межах громадської кампанії «Усвідомлений вибір».  
 
 
 
КОНКУРС “МІСЦЕВІ ВИБОРИ 2006: МОНІТОРИНГ ГОТОВНОСТІ ПАРТІЙ” 
 
№ 33773 “Інформування громадськості про соціально-політичні процеси на Донеччині, в 
контексті парламентської кампанії 2006 року  
Організація: Громадська організація "Центр досліджень соціальних перспектив Донбасу", 
м. Донецьк. 
Керівник проекту: Колгушев Ярослав Михайлович. 
Зміст проекту: Створення об'єктивних інформаційних та аналітичних матеріалів з 
соціально-політичного життя Донбасу та їх публікація на сайті Центру досліджень 
соціальних перспектив Донбасу - інтернет-виданні "Острів". 
Сума: $ 4 000 
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№ 33916 “Політичні партії Буковини напередодні місцевих виборів 2006 року” 
Організація: Чернівецька обласна громадська організація "Комітет виборців", м. Чернівці. 
Керівник проекту: Мостіпака Олександр Віталійович. 
Зміст проекту: Збір та аналіз інформації про діяльність осередків політичних партій на 
території Вижницького, Глибоцького, Герцаївського, Заставницького, Новоселицького, 
Сторожинецького, Хотинського районів і міста Чернівці та донесення її до виборців. 
Сума: $ 3 940 
 
№ 33950 “Місцеві вибори 2006: моніторинг готовності партій в Луганській області” 
Організація: Громадська організація "Луганський обласний центр політичних та 
соціологічних досліджень "Політсоціум", м. Луганськ. 
Керівник проекту: Іванов Володимир Валентинович. 
Зміст проекту: Здійснення моніторингу готовності партій в 28 великих населених пунктах 
Луганщини, проведення медіа-моніторингу присутності партійних організацій та широке 
інформаційне висвітлення і оприлюднення результатів. 
Сума: $ 3 686 
 
№ 33958 “Інформування громадськості про готовність місцевих осередків політичних партій 
до участі у виборах 2006 року 
Організація: Асоціація економічного розвитку Коломийщини, м. Коломия. 
Керівник проекту: Федюк Василь Миколайович. 
Зміст проекту: Проведення аналізу, оцінки і моніторингу програм політичних партій у 
містах Коломия, Яремче, а також Надвірнянському, Долинському і Рогатинському районах 
на основі розробленої спеціальної методики та проведення соціологічних досліджень, 
висвітлення зібраної інформації на сайті Івано-Франківської ОДА. 
Сума: $ 4 000 
 
№ 33968 “Політичні партії: обличчям до громадськості” 
Організація: Харківське обласне відділення Комітету виборців України, м. Харків. 
Керівник проекту: Камчатний Михайло Борисович. 
Зміст проекту: Розробка методики збору та обробки інформації про стан, проблеми та 
готовність до місцевих виборів 2006 року осередків політичних партій Харківської області; 
збір та детальний аналіз отриманої інформацію в рамках проекту; проведення медіа-кампанії 
для розповсюдження інформаційно-аналітичних матеріалів. 
Сума: $ 3 999 
 
№ 33977 “Свідомий вибір” 
Організація: Одеська обласна організація Всеукраїнської громадської організації "Комітет 
виборців України", м. Одеса. 
Керівник проекту: Бондаренко Надія Олексіївна. 
Зміст проекту: Збір і аналіз інформацію про діяльність осередків політичних партій на 
території Котовського, Ананьївського, Роздільнянського, Ізмаїльського, Ренійського, 
Білгород-Дністровського районів, а також у містах Іллічівськ, Южний та Одеса. 
Сума: $ 3 040 
 
№ 33978 “Моніторинг стану та проблем політичних партій в Донецькій області” 
Організація: Донецька обласна організація Комітету виборців України, м. Донецьк. 
Керівник проекту: Губін Віталій Олександрович. 
Зміст проекту: Проведення комплексного моніторингу найбільш впливових політичних 
партій в Донецькому регіоні: експертне опитування лідерів політичних партій, соціологічне 
дослідження думки населення Донецької області та інформація від міських та районних 
відділень ДОО КВУ та партнерів. 
Сума: $ 4 000 
  
№ 33979 “Місцеві вибори 2006 у місті Знам'янці. Довіра до партій. Їх відповідальність” 
Організація: Знам'янська міська організація "Знам'янський прес-клуб", м. Знам'янка. 
Керівник проекту: Колєнченко Надія Іванівна. 
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Зміст проекту: Моніторинг роботи всіх 47 партійних організацій м.Знам'янка. 
Сума: $ 1 901 
 
№ 33980 “Моніторинг діяльності партійних осередків 5 найбільших міст Сумської області” 
Організація: Сумська обласна громадська організація "Сумський прес-клуб", м. Суми. 
Керівник проекту: Захарченко Олексій Миколайович. 
Зміст проекту: Моніторинг діяльності місцевих партійних осередків у п'яти найбільших 
містах Сумської області (Суми, Конотоп, Глухів, Охтирка, Шостка), оприлюднення 
здійсненого моніторингу. 
Сума: $ 2 117 
  
№ 33981 “Моніторинг готовності партій в Сімферополі, Ялті і Бахчисарайському районі АР 
Крим” 
Організація: Комітет з моніторингу свободи преси в Криму, м. Сімферополь. 
Керівник проекту: Притула Володимир Євгенович. 
Зміст проекту: Проведення дослідження підготовки політичних партій в Сімферополі, Ялті 
і Бахчисарайському районі АР Крим до парламентських виборів і місцевих виборів 2006 
року, проведення трьох круглих столів, видання брошури, поширення результатів 
дослідження у ЗМІ. 
Сума: $ 3 642 
  
№ 33989 “Аналіз готовності місцевих осередків політичних партій Закарпатської області до 
участі у виборах 2006 року”; 
Організація: Молодіжна громадська організація "Фундація Регіональних Ініціатив", 
м. Ужгород. 
Керівник проекту: Шекета Андрій Андрійович. 
Зміст проекту: Проведення заходів у п'яти містах та 13 районах Закарпаття, спрямованих на 
моніторинг діяльності місцевих осередків політичних партій та їх готовності до виборчої 
кампанії 2006 року: - соціологічне опитування; - аналіз ЗМІ; - спілкування з керівництвом 
партійних осередків; - анкетування; - експертний аналіз; - проведення круглих столів; - 
видання та презентація аналітичної брощури. 
Сума: $ 3 922 
 
№ 33991 “Громадський моніторинг діяльності осередків політичних партій Чернігівщини” 
Організація: Чернігівський громадський комітет захисту прав людини, м. Чернігів. 
Керівник проекту: Тарасов Віктор Володимирович. 
Зміст проекту: Комплексний моніторинг діяльності місцевих осередків політичних партій у 
Чернігові та 2-3 районах області. 
Сума: $ 3 982 
 
№ 33992  “Моніторинг діяльності місцевих організацій політичних партій Сумщини 
напередодні місцевих виборів” 
Організація: Сумський обласний комітет молодіжних організацій, м. Суми. 
Керівник проекту: Сахнюк Георгій Валентинович. 
Зміст проекту: Збір та аналіз інформації про діяльність політичних партій в містах 
обласного значення Сумської області (Суми, Глухів, Лебедин, Конотоп, Охтирка, Ромни, 
Шостка), оприлюдення та поширення аналітичних матеріалів у цих громадах через місцеві 
ЗМІ. 
Сума: $ 1 899 
  
№ 33995 “Політичні партії на Рівненщині напередодні виборів 2006 року” 
Організація: Рівненська обласна громадська організація Комітету виборців України, 
м. Рівне. 
Керівник проекту: Грищенко Микола Михайлович. 
Зміст проекту: Проведення моніторнингу діяльності політичних партій у Рівненській 
області і видання довідника "Політичні партії на Рівненщині: 2002-2005 роки". 
Сума: $ 3 986 
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№ 34000 “Місцеві вибори 2006: моніторинг готовності партій Львівщини” 
Організація: Центр політичних досліджень, м. Львів. 
Керівник проекту: Романюк Анатолій Семенович. 
Зміст проекту: Збір та узагальнення інформації про політичні партії Львівщини на рівні 
обласного центру та районів - Дрогобицького та Стрийського, а також міста обласного 
підпорядкування - Червонограду. Висвітлення репортажів про політичні партії в ефірі 
Львівського обласного радіо. 
Сума: $ 4 000 
 
№ 34009 “Політичний компас Черкащини” 
Організація: Коаліція молодіжних громадських організацій Черкаської області "Молода 
Черкащина", м. Черкаси. 
Керівник проекту: Михлик Максим Миколайович. 
Зміст проекту: Підготовка та видання інформаційного довідника "Політичний компас 
Черкащини", проведення круглого стілу з перезентацією довідника та обговорення стану і 
проблем політичних партій Черкаської області напередодні виборів 2006 року. 
Сума: $ 3 670 
 
№ 34021 “Моніторинг діяльності партій в Севастопольському регіоні при підготовці до 
виборів 2006” 
Організація: Громадська організація "Севастопольська правозахисна група", 
м. Севастополь. 
Керівник проекту: Вітвіцький Дмитро Анатолійович. 
Зміст проекту: Проведення моніторингу регіональних ЗМІ та роботи партійних організацій 
(стосунки органів влади з партійними структурами, вирішення партійними організаціями 
конкретних місцевих проблеми тощо). 
Сума: $ 3 210 
 
№ 34023 “Місцеві вибори-2006: моніторинг готовності місцевих осередків партій 
Херсонської області» 
Організація: Херсонська обласна організація Комітету виборців України, м. Херсон. 
Керівник проекту: Бахматова Галина Миколаївна. 
Зміст проекту: Збір, аналіз та оприлюднення інформації про діяльність політичних партій з 
метою виявлення їх активності, дієздатності, готовності до виборів в органи місцевого 
самоврядування 2006 року. Подання цієї інформації у спеціальному додатку до газети 
"Вільний вибір" - "Політичний портрет Херсонщини напередодні виборів - 2006" та 
доведення до виборців у громадах міста Херсона та населених пунктів Херсонської області 
через ЗМІ. 
Сума: $ 4 000. 
 
 
 
КОНКУРС  «МІСЦЕВІ ВИБОРИ 2006 : УСВІДОМЛЕНИЙ ВИБІР» 
 
№ 34468 “”Обіцяне і зроблене”(моніторинг діяльності та передвиборчих програм міських 
голів Черкащини 
Організація: Черкаська обласна організація Комітету виборців України, м. Черкаси. 
Керівник проекту: Михлик Максим Миколайович. 
Зміст проекту: Аналіз діяльності міських голів Черкас, Умані, Золотоноші та Сміли з 
урахуванням їх партійних міграцій, позицій, відповідності обіцяного у передвиборчих 
програмах впродовж 2002-2005 рр. Проведення кампанії “Напиши міському голові” та серії 
дискусій-презентацій політичних програм кандидатів. 
Сума: $ 8 500 
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№ 34491 “Місцеві вибори 2006 : становлення відкритості та публічності роботи місцевого 
депутатського корпусу” 
Організація: Центр політичних досліджень, м. Львів. 
Керівник проекту: Романюк Анатолій Семенович. 
Зміст проекту: Збір та узагальнення інформації про кандидатів, які будуть включені у 
списки партій на місцевих виборах м. Львова, двох районів Львівщини (Дрогобицького та 
Стрийського) та одного міста обласного підпорядкування - Червонограду, узагальнення 
інформації, а також її поширення через ЗМІ. 
Сума: $ 8 120 
 
№ 34496 “Інформування громадськості про ефективність роботи місцевої влади та депутатів 
4-го демократичного скликання в аспекті виборів 2006 року” 
Організація: Асоціація економічного розвитку Коломийщини, м. Коломия. 
Керівник проекту: Вандич Віталій Васильович. 
Зміст проекту: Аналіз списків кандидатів в депутати місцевих рад 2006-2010 рр. в містах 
обласного значення Коломиї, Калуші, Яремче та Надвірнянському, Долинському і 
Рогатинському районах Івано-Франківщини. Порівняльний аналіз програм кандидатів, 
попередньої діяльності міських голів і партій крізь призму місцевих проблем. 
Сума: $ 7 400 
 
№ 34499 “Вибори міського голови 2006. Обираємо свідомо !” 
Організація: Асоціація жінок в бізнесі, м. Хмельницький. 
Керівник проекту: Резнікова Ірина Василівна. 
Зміст проекту: Збір та аналіз інформації про попередню професійну та громадську 
діяльність кандидатів на посаду міського голови. Організація фокус-груп, круглих столів та 
громадських слухань з визначення найбільш пріоритетних проблем м. Хмельницька. 
Оприлюднення інформації шляхом розповсюдження інформаційно-просвітницьких 
матеріалів та видання інформаційного бюлетеня, висвітлення проектної діяльності у ЗМІ. 
Сума: $ 6 000 
 
№ 34502 “Посилення громадських ініціатив щодо підтримки гендерної рівності на місцевих 
виборах” 
Організація: Громадьска організація "Жіночі перспективи", м. Київ. 
Керівник проекту: Саприкіна Марина Анатоліївна. 
Зміст проекту: Аналіз списків кандидатів в депутати міської ради м. Києва на предмет 
паритетного представництва в партійних списках на місцевих виборах 2006 та гендерної 
спрямованості політичних програм та партій, аналіз позицій кандидатів-жінок з вирішення 
соціальних проблем м. Києва. Порівняльний аналіз партійних програм, результатів роботи з 
передвиборчими платформами політичних партій та блоків, соціологічне опитування 
виборців міста. Проведення круглих столів з представниками партій та блоків. Поширення 
інформації про проект у ЗМІ. 
Сума: $ 7 000 
 
№ 34518 “Громадський голос” 
Організація: Громадська організація "Карпатський центр полінгових досліджень", 
м. Ужгород. 
Керівник проекту: Коваль Олександр Дмитрович. 
Зміст проекту: Визначення ступіню задоволеності жителів міст Мукачева, Ужгорода та 
Чопа послугами, що надаються місцевою владою. Проведення моніторингу, аналізу та 
оцінки передвиборчих програм діючих міських голів цих міст та розробка 'Наказу громади 
до політичних партій та блоків щодо пріоритетності місцевих проблем та вироблення 
механізмів їх вирішення'. 
Сума: $ 6 500 
 
№ 34523 “Місцеві вибори 2006 на Миколаївщині : усвідомлений вибір” 
Організація: Миколаївська обласна громадська організація "Новий вибір", м. Миколаїв. 
Керівник проекту: Половенко Антон. 
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Зміст проекту: Здійснення моніторингу та інформування громадськості районів та міст 
Миколаївської області про діяльність відповідних депутатів та осередків політичних партій 
через призму вирішення проблем локальних громад в період з 2002р. у зіставленні з 
передвиборчими програмами потенційних учасників місцевих виборів 2006р. 
Сума: $ 5 000 
 
№ 34548 “Сприяння усвідомленому вибору луганчан через проведення інформаційної 
кампанії” 
Організація: Луганська обласна організація "Суспільна служба правової допомоги", 
м. Луганськ. 
Керівник проекту: Низькодубова Ганна Анатоліївна. 
Зміст проекту: Проведення опитування у Луганську, Сєвєродонецьку, Сватовському та 
Біловодському районах з метою визначити рівень обізнаності населення з роботою місцевих 
осередків партій та кандидатів. Проведення дослідження місцевих осередків партій та 
списків кандидатів шляхом опитування голів осередків, аналіз зібраної інформації, 
проведення дебатів, створення Інтернет-сторінки та оприлюднення результатів у ЗМІ. 
Сума: $ 7 200 
 
№  34551 “Місцеві вибори на Сумщині : аналіз попередніх здобутків та забезпечення 
ефективного висвітлення кампанії 2006 року” 
Організація: Сумська міська громадська організація "Центр досліджень регіональної 
політики", м. Суми. 
Керівник проекту: Тарнаруцький Андрій Ярославович. 
Зміст проекту: Проведення аналізу списків кандидатів у депутати місцевих рад на виборах 
2006 року і попередньої діяльності кандидатів на посаду міських, сільських, селищних голів 
Сумської області, а також діяльності депутатських фракцій у місцевих радах 2002-2006рр. 
Проведення порівняльного аналізу програм, попередньої діяльності міських голів та партій 
крізь призму місцевих проблем. Презентація та поширення результатів шляхом проведення 
семи програм у форматі передвиборчих телевізійних дебатів, презентація результатів 
соціологічного опитування та аналітичних довідок щодо семи міст обласного 
підпорядкування. 
Сума: $ 6 500 
 
№ 34559 “Ми знаємо, кого обираємо!” 
Організація: Харківське обласне відділення Комітету виборців України, м. Харків. 
Керівник проекту: Камчатний Михайло Борисович. 
Зміст проекту: Проведення аналізу передвиборчих програм 2002 року мерів міст обласного 
підпорядкування; проведення опитування мешканців щодо оцінки діяльності мерів та 
актуальних проблем міст; збір інформації про механізми вирішення актуальних проблем 
міст осередками політичних партій, поширення інформації про результати проекту серед 
громадськості, місцевих ЗМІ та в мережі Інтернет. 
Сума: $ 10 000 
 
№ 34592 “Усвідомлений вибір Херсонщини 2006” 
Організація: Херсонська обласна організація Комітету виборців України, м. Херсон. 
Керівник проекту: Бахматова Галина Миколаївна. 
Зміст проекту: Збір інформації про соціально-економічних та політичний стан Херсонської 
області для виявлення та систематизації конкретних головних проблем шляхом моніторингу 
преси, звітів органів влади, виявлення найбільш гострих проблеми шляхом соціологічного 
опитування, аналіз передвиборчих програм партій, аналіз попередної діяльністі кандидатів 
на посади голів та депутатів, проведення експертного опитування керівників осередків 
політичних партій щодо вирішення конкретних проблем. 
Сума: $ 8 330 
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ВИБОРЧІ ІНІЦІАТИВИ, ПІДТРИМАНІ ПРОГРАМОЮ ЗМІ 
 
Організація: Міжнародний благодійний фонд "Академія української преси" 
Керівник проекту: Іванов Валерій Феліксович 
Бюджет: $ 14950 
Зміст: Моніторинг провідних українських телеканалів методом контент-аналізу новинних 
телепрограм. Покращення доступу громадян до інформації, що поширюється українськими 
мас-медіа та сприяння збалансованому висвітленню політичних новин українськими 
телеканалами, створення аналітичної інформації про рівень цензури в Україні тощо. 
 
Організація: Громадська організація "Східноєвропейський інститут проблем медіа" 
Керівник проекту: Большакова Ольга Юріївна 
Бюджет: $  6420 
Зміст: Створення телефонної лінії правової допомоги засобам масової інформації, 
забезпечення доступу телерадіокомпаній до безкоштовних юридичних консультацій щодо 
порядку та форм розміщення в ефірі матеріалів, які є передвиборною агітацією, відносин з 
контролюючими органами, укладення договорів про передвиборну агітацію тощо. 
 
Організація: Асоціація "Спільний простір" 
Керівник проекту: Чекмишев Олександр Вікторович 
Бюджет: $12200 
Зміст: Моніторинг відображення у регіональній пресі партійних програм та головних 
проблем суспільства напередодні Парламентських виборів у березні 2006 року. 
 
Організація: Громадська організація "Східноєвропейський інститут проблем медіа" 
Керівник проекту: Большакова Ольга Юріївна 
Бюджет: $ 17834 
Зміст: Підготовка та проведення 6 практичних семінарів "Права та обов'язки 
телерадіокомпаній як учасників виборчого процесу" для керівників та менеджерів 
регіональних телерадіоорганізацій у Дніпропетровську, Сумах, Івано-Франківську, Рівному, 
Черкасах, Чернігові). 
 
 


